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BEGIN ÉS SZÁDÁT EL ARISBAN:

HATÁR AZONNAL MEGNYÍLIK!
A két politikus julius elején újabb tárgyalásra ül Össze Alexandriában — Izráel 

további politikai elitélteket helyez szabadlábra — Egyelőre homály fedi Náot

Szináj zöldségesének sorsát
El Aris. (Reuter, UPI, KJ). — Menáchem Begin miniszterel­

nök és Mochammed Ánuár el-Szádát egyiptomi elnök tegnapi 
történelmi találkozója egy rövid négyszemközti megbeszélésben 
kulminált, amelynek befejeztével Begin miniszterelnök Szádat el­
nök jelenlétében nyilvánosan bejelentette, hogy' nem egészen 15 
perces megbeszélés keretében Izráel és Egyiptom megegyezett ab­
ban. hogy a határok azonnal megnyílnak mindenki számára. Ez 
ellentétben áll dr. Butrusz Ráli ügy vezető egyiptomi külügymi­
niszter néhány nappal ezelőtt tett nyilatkozatával, amely szerint 
csak 8 hónap múlva kezdődik meg a normalizáció és addig nem 
lesz kölcsönös turistaforgalom.

Ráli külügyminiszterek. Weizman 
és Ali hadügyminiszterek, továb- 

más előkelősések és tanács-

szadiit és Begin megnyitotta 
az izraeli-egyiptomi

Návon elnök Beér Séván: Nem egykönnyen mondtunk le a Szinájról — 
dát: Izráel csak jogos tulajdonunkat adta vissza — Begin: A jószomszédi vi­

szonyt már megteremtettük
Beér Séva. (KJ). — Az egyiptomi és izráeli zászlók százaival 

díszített Beér Séva lakosságának apraja-nagyja tegnap frenetikus 
tapsviharral ,a legbarátságosabb módon fogadta a Negev főváro­
sának utcáin végigvonuló Ánuár Szádát egyiptomi elnököt és kí­
séretének tagjait, továbbá a velük utazó Jicchák Návon államel­
nököt és Menáchem Begin miniszterelnököt.

A magasrangu vendégek dél- és befektetései utakat, repülőtere 
" “■ két épített, amelyeket most a bé

■y

-\z izráeli belügyminisztérium 
:\kes személyisége ezzel kap­

csolatban elmagyarázta, hogy Be­
áin miniszterelnök bejelentése 
érvelőre csak elvi jelentőségű, 

mert még néhány napig, eset­
leg néhány hétig eltart majd, 
amig a felek megállapodnak 
a turistaforgalom technikai 
részleteit illetően,

például abban a kérdésben. 
hcc> Izráel. illetve Egyiptom ál- 

• polgárai hol és hogyan kap­
ják meg a beutazási vízumot — 
tekintettel arra. hogy a két or- 
s' : meg nem vette fel a diplo- 

: i. illetőleg konzuláris kap­
csolatokat.

Az el-árisi mozi termében, 
bőségekből és izráeli. vala- 

egviptomi hadirokkantakból 
közönség előtt Begin minisz 
lök tapsvihar közepette tet- 

meg beielentését, miközben 
'an Szádát elnök, balján pe- 

g Cvrus X’ance amerikai kül- 
' miniszter állt.
Begin azt is közölte a maga. 

mint Szádát nevében, hogvr 
eadta az egyiptomi elnök ju- 

; első hetére szóló meghivá- 
- amelynek értelmében

• két államférfi Alexandriában 
oh tatja tárgy alásait, 

vek középpontjában nyilván 
: Tmalizációs folyamat meg- 
arsitásának kérdése áll majd.
S.alföldi hírügynökségek jelen- 

szerint Szádát és Begin az 
yiptomi elnök El Aris mellett 
’gonvzó yachtján megkezdték 

- -válásaikat a palesztinai auto­
nómia ügyében is.

megbeszélés befejeztével 
7 át elnök és Begin miniszter­

ik a moziban barátságosan el- 
-/elgettek az 50—50 egyiptomi 

zráeli hadirokkanttal, majd 
luszni Mubárák alelnök, dr. 

ztáfá Chálil egyiptomi mi- 
erelnök, ligáéi Jádin helyet- 
rniniszterelnök, Dáján és dr.

mazású izráeli hadirokkant, aki 
a hatnapos háborúban elvesztette 
ballábát, elérzékenyülten így7 szólt 
Szádáthoz:

— Mindannyian testvérek es 
unokatestvérek vagyunk. Engem 
is boldoggá tesz a béke és re­
mélem. hogy az tartós lesz. Eleget 
háborúskodtunk. Most ütött a bé­
kés együttélés órája ...

Sem izráeli, sem egyiptomi hír­
forrás tegnap estig nem közölt 
semmit Náot Szináj zöldséges
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Az elfelejteti évforduló...
Az izráeli—egyiptomi csúcstalálkozó egyik pikantériája, 

hogy tegnap volt Szádat elnök 30-ik házassági évfordulója, 
de a történelmi események áradatában Szádát teljesen meg­
feledkezett az évfordulóról, amíg Éter Weizman hadügy­
miniszter nem emlékeztette.

Amikor Szádat befejezte négyszemközti tárgyalását Be­
ginne}, Weizman hadügyminiszter lépett hozzá, kezet nyúj­
tott, és ezt mondotta:

— Reuma (Weizman felesége — a szerkó azt mondja, 
hogy ma van Elnök Ur házassági évfordulója. Gratulálni 
szeretnék . . .

A megdöbbent Szádát néhány pillanat után ezt mondotta:
— Fantasztikus! Hogy felejthettem el?!
Weizman: Tényleg elfelejtette?
Szádat: El bizony. De a dátum stimmel. Ma 30 éve . . .
Itt közbeszólt Begin miniszterelnök és ö is jókívánságait 

tolmácsolta.
Szádát elnevette magát és így szólt:
— Igen, 30 éves megfeszített munka . ..
Ekkor mindenki elnevette magát.

adók kíséretében a repülőtérre 
folytatták útjukat, ahonnan az iz­
ráeli hadsereg helikopterein re­
pültek Beér Sévára.

*

Az öt izráeli—egyiptomi há­
ború jelenlevő hadirokkantjai kö­
zül

sokan elérzékenyülten sírva-
iakadtak,

amikor Szádát és Begin kezet- 
fogtak és összeölelkeztek velük. 
Szádát az izráeli, Begin pedig az 
egyiptomi rokkantakkal beszél­
getett.

Musztafa el ■ Chuli, 29 éves 
egyiptomi őrnagy, aki a jom-ki- 
puri háborúban súlyos égési se­
beket szenvedett, ezt mondotta a 
vele összeölelkező Beginnek:

— Ez nagy nap. Boldog va­
gyok, hogy végre elértük a bé­
két .

mimszteremoK, uajan cs m. Chájim Pzsámil, jé™ etti ta S^f~
.........................
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megfi-kertje ügyében. Politikai 
gyelők véleménye szerint

Szádát elnök ebben az ügyben 
nem honorálta Begin kérését. 
Begin miniszterelnök bejelen­

tette azt is, hogy Izráel a legkö­
zelebbi napokban további, olyan 
politikai elítélteket helyez szabad­
lábra. akik nem veszélyeztethe­
tik Izráel biztonságát.

után 2.45 órakor, öt helikopte­
ren érkeztek El Arisból. Közöt­
tük volt Szádát elnökön kívül, 
szinte az egész egyiptomi állam­
vezetőség: Chuszni Mubárák al­
elnök, dr. Musztafa Chálil mi­
niszterelnök, dr. Butrusz Ráli 
ügyvezető külügyminiszter, Kárnál 
Chászán Ali hadügyminiszter, 
továbbá számos tanácsadó, főtiszt 
viselő és egyiptomi, valamint kü 
földi újságíró.

A helikopterek a Szoroka-kór- 
ház melletti helikopter-téren száll 
tak le, ahonnan a vendégek a 2 
kilométer távolságban levő város­
házi térre hajtottak. Itt Návon 
elnök és Náui polgármester, to­
vábbá a város két főrabbija és 
számos meghívott előkelőség fo­
gadta Szádát elnököt, akit a két 
főrabbi és a polgármester kenyér 
rel és sóval kínált meg tradi­
cionális módon. Szádát elnök 
megizlelte a kenyeret és egy kor­
tyot ivott a vízből, majd elhelyez 
kedett a dísztribünön és ekkor 
került sor Návon elnök üdvözlő 
beszédére.

Jicchák Návon államelnök rö­
vid hébemyelvü bevezetőjében 
megemlítette Beér Séva bibliai 
szerepét és Dávid Ben Gurion, 
Izráel első miniszterelnökének vé 
leményét a csodálatos bibliai tö­
mörségről, amely éppen itt jut 
kifejezésre, majd hangsúlyozta, 
hogy a Negev fővárosa a legkö­
zelebbi jövőben éppen az izráeli 
—egyiptomi békeszerződés ered­
ményeképpen naey ütemü fejlő­
désen megy majd át.

Ezután az államelnök az arab 
nyelvre tért át és az illusztris ven 
dég anyanyelvén

— aki feszült figyelemmel hall­
gatta Návon szavait — 

üdvözölte Szádátot és kíséretének 
tagjait. Többek között azt mon­
dotta. hogy Izráel népe nagy 
tisztelettel viseltet nemcsak Szá 
dát elnök személye, de az egyip­
tomi nép és a többezer évre 
visszatekintő egyiptomi kultúra 
iránt is.

A továbbiakban hangsúlyozta,
hogy Izráel számára nem volt 
könnyű lemondani a stratégiai 
szempontból igen fontos Szináj 
félszigetről,

amelynek területe Izráel három­
szorosának felel meg. Ebben a 

Izráel sok munkával

keszerződés előírásainak megfele­
lően, Egyiptomnak ad át. Ezzel 
kapcsolatban hangsúlyozta, hogy 

Izráel továbbra is híven eleget 
tesz minden, a békeszerződés 
ben vállalt kötelezettségének. 
Az államelnök beszédében han 

goztatta a két nép jövőbeni kul­
turális és kereskedelmi együttmű­
ködésének fontosságát, különös 
tekintettel arra a sajnálatos tény­
re, hogy a sokéves ellenségeskedés 
miatt a két népnek nem volt 
módja közelebbről megismerni 
egymás kultúráját s életformáját. 

Návon elnök ezután kitért a
zsidó és arab nép viszonyának 
történelmi alakulására és példák­
kal bizonyította be, hogy az a 
legutóbbi évtizedekig barátságos 
jellegű volt. Hangsúlyozta, hogy 
a zsidók és az arabok voltakép­
pen unokatestvérek és a történe­
lem évei folyamán

számos esetben politikai egy ütt 
működés is volt közöttük.

csönösen tiszteletben kell tartam. 
Végül kijelentette, hogy ő is csat 
lakozik Izráel államelnökének 
reményéhez, hogy az ellentétek 
további, fokozatos áthidalása ré­
vén el lehet érni a megállapodást 
az autonómia kérdésében és ezen 
keresztül az átfogó elrendezést 
Izráel és az egész arab nép kö­
zött.

Szádát után Élijáhu Náui beér 
sévai polgármester köszöntötte az 
egyiptomi vendégeket. Az iraki 
születésű polgármester beszéde 
nagyrészét irodalmi arab nyelven 
mondotta el, ugyanúgy, mint 
Návon elnök. Ez a gesztus 

szemmellátható megelégedést 
váltott ki mind Szádát elnök, 
mind pedig a többi egyiptomi 
politikus arcán.
A beszédek elhangzása után 

valamennyi illusztris személyiség 
a beér-sévai polgármesteri hiva­
talba vonult, ahol Szádát. Návon, 
Begin és a többiek aláírták a kü­
lön" erre a célra készített díszes 
emléktáblát, majd rövid tárgyalás 
befejeztével a beér-sévai egyetem 
épületébe utaztak. Itt Szádát el­
nök újabb beszédet mondott, a- 
melvben ismételten hangsúlyozta, 

hogy biztonság nem biztosítha­
tó idegen állam területének 
megszállása által.

közös ellenséggel szemben. Végül j Hozzáfűzte, hogy Izraelnek ke- 
annak a meggyőződésének adott resnie kell a beket valamennyi 
kifejezést hogv belátható időn , szomszédjával, s hogy annak,dejen 
belül lehetségesé válik az átfo- már Mochammed próféta békés 
gó békés elrendezés megterem- i megallapodast ut ald az arab öl­
tése Izráel és valamennyi arab' 
szomszédja között.

' szigeten élő zsidókkal.

térségben

Pokolgép robbant Jeruzsálemben 
- csekély kór

Néhány éber polgár, egy határ­
rendőrségi tiszt és két szolgálatos 
katonalány tegnap délben a jeru- 
zsálemi központi autóbuszállomá­
son szerencsétlenséget akadályo­
zott meg, amikor gyanús tárgyat 
vettek észre az egyik szemetes- 
ládában és idejekorán eltávolítot­
ták a közönséget. így a pokolgép 
csak csekély anyagi kárt okozott.

A robbanó csomagot járóke­
lők pillantották meg, akik kö­
zölték felfedezésüket Abdel Éliász 
határrendőrségi főhadnaggyal. Ez 
egy fal-beszögellésbe helyezte az 
egész szemetes ládát és a két ka­
tonalány segítségével, eltávolítot­
ta á közönséget. Közben kiérke­
zett a rendőrségi tűzszerész, a po­
kolgépeket eltávolító robottal, 
amikor azonban megközelítette a 
pokolgépet, az felrobbant. Né­

hány ablak betört 
lódott több tábla, valamint a ro­
bot is. Senki sem sebesült meg.

A biztonsági hatóságok széles­
körű nyomozást indítottak a tet­
tes kézrekerítésére.
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" ELNÖKI FÉLREÉRTÉS

Csak az esti órákban derült 
ki. hogy7 Szádát elnök kissé túl 
erélyes beér-sévai beszéde nem 
feleit meg az eredeti szövegek 
nek, hanem félreértésen ala­
puló improvizáció szüleménye 
volt. Szádát ugyanis úgy értet 
te Návon elnök egyik kitételét, 
mintha az elnök azt mondta 
volna, hogy „területeket ad 
tunk Önöknek*. Ezzel szemben 
a valóság az volt, hogy Návon 
szerint „területeket adtunk 
VISSZA önöknek."

A két államelnök rövid, 
négyszemközti arabnyelvü be­
szélgetést folytatott a beér-sé­
vai városházán és ennek során 
tisztázták a félreértést. Szádát 
végül elnézést kért Návontól, 
amiért eltért az eredeti szöveg 
tői. Ezt megelőzően Chuszni 
Mubárák alelnök igazolta, 
hogv Návon elnök valóban 
használta a „visszaadni" szót

Szádát elnök angol nyelven 
válaszolt és beszédében hangsú­
lyozta, hogy

Izrael nem ajándékba adta 
Egy iptomnak a Szináj félszige­
tet, hanem csak Egyiptom jo­
gos tulajdonát adta vissza, 

és mearon^á- Ezzel kapcsolatban annak a né­
zetének adott kifejezést, hogy 

idegen föld nem használható 
fel bármely állam biztonságá­
nak megvédelmezésére 

és hogy a föld tulajdonjogát köl-

Begin miniszterelnök válaszbe­
szédében kiemelte, hogy a béke 
és a jószomszédi kapcsolat már 
kész ténnyé vált a két állam kö­
zött. Hozzáfűzte, hogy az auto­
nómia ügyében Izráel eleget tesz 
minden. Camp Davidben vállalt 
kötelezettségének, nemcsak, ami 
az írott szót, hanem ami a meg­
egyezés szellemét is illeti. Vé­
gül hangsúlyozta, hogy Izráel és 
Egyiptom nem kötött különbé­
két'. hanem olyan békeszerződést, 
amely

az első lépést képezi az átfo­
gó izráeli—arab rendezés felé 
vezető utón.
A mintegy három órás beér- 

sévai látogatás befejezése előtt 
Szádát és Návon elnökök, Begin 
és dr. Chálil miniszterelnökök, 
továbbá kíséreteik, végigutaztak 
a Negev fővárosának utcáin, ahol 

legalább 60 ezer embert kite­
vő tömeg üdvözölte őket taps­
viharral.
Este 6.30 óra körül Szádát 

és Begin a Beér Séva melletti 
Chácérim katonai repülőtérről 
Szádát elnök Boeing—737 tipusu 
lökhajtásos gépén

felszállt Kairó irányába, 
hogy ezzel az ünnepélyes aktus­
sal" megnyissa az Izráel és Egyip­
tom közötti légiutat. A gép né­
hány kört írt le Kairó felett, majd 
visszatért Chácérimba, ahol Begin 
miniszterelnök és kíséretének tag 
jai kiszálltak. Szádát elnök pedig 
kíséretével együtt visszatért El- 
Árisba. Ugyanakkor Cyrus Vance 
amerikai külügyminiszter Chácé- 
rimből Rómába repült

Elindult a 3 hadihajó

— Szuez felé
Tegnap délután, Szádát elnök 

beér-sévai látogatásával körűibe- 
lül egyidőben, Sárm el-Sejk kikö- j 
tőjéből elindult a három izráeli j 
hadihajó, amely a Szuezi-csator- 
nán át Ásdod felé tart. A javítás­
ra szoruló katonai teherautókat 
szállító izráeli hadihajók a terv 
szerint szerdán érkeznek az ás- 
dodi kikötőbe.

Fájdalomtól megtört szívvel jelentjük férjem, apám, 
testvérem, sógorunk és nagybácsink, a legjobb ember

STERN MIKSA
(Méir Jiszráel Ben Mose z, I.)'

Montreal — Stupava (Stomfa) CSR
elhunytét.

Koporsója ma, 28. 5. 1979 déli 12.30 órakor érkezik 
New Yorkból Luddra. az El-Ál 004 vonalán.

A temetési menet Jeruzsálemben 14.30 órakor indul ki 
a Méá Seárim-utca végén a Sivté Jiszráél sarkán levő ben­
zinállomástól az Olajfák Hegyére.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD
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El-Arisban - percekkel a kivonulás előtt
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Irta: BEN SAUL (KARDOS) 30SZÉF

Paradoxon: Péntek reggel Izraelben voltunk, utána rövid időt 
külföldön töltöttünk, majd ugyanaznap visszatértünk Izraelbe és 
mindamellett csak egyszer mentünk át az országhatáron.

A cím figyelembevételével ez Azóta a mosoda problémáját
a rébusz senki számára sem ne­
héz. Könnyen megoldható: ami­
kor Tel Avivból reggel El-Áns- 
ba értünk, még izráeli fennha­
tóság alatt álló területen voltunk. 
Két és fél órával megérkezésünk 
után ugyanez a hely egyetlen 
formai aktus révén egyiptomi 
területté vált, mi pedig „meg­
szállókból” — nem egészen kívá­
natos vendégekké.

Az utolsó félórát már ilyen 
vendég-minőségben töltöttük a 
Szináj fővárosában, ahol már 
csak egyiptomi zászlók lengtek. 
Végül siettünk távozni, a lehető 
legnagyobb gy orsasággal. ^ mert 
..vendéglátóink” nem túlságosan 
marasztaltak bennünket.

Az igazságnak tartozunk an­
nak megállapitásával. hogy El- 
Áris már a reggeli órákban tö­
kéletesen egyiptomi város jellegét 
viselte. Mindenütt Szádát-képek 
százával, arabnyelvü transzparen-

megoldották, mégpedig olymódon, 
hogy annak területét a két demar­
kációs vonal közé helyezték

és az az UNO fennhatósága 
alá kerül.

így a kecske is jóllakott és a 
káposzta is megmaradt: a moso­
da övezete nem került vissza iz­
ráeli fennhatóság alá. de Náot 
Szináj mosáv tagjai és az el-árisi 
arab munkások oda egyaránt be­
léphetnek, anélkül, hogy határ- 
átlépési engedélyre volna szük­
ségük.

De térjünk vissza a városhoz. 
Reggel, amikor megérkeztünk, a 
katonai kormányzóság épületét 
már átadták az egyiptomiaknak, 
de a ház homlokzatán még ott 
díszelgett az izráeli tábla. Az 
udvarban körülbelül egyenlő szám 
ban forgolódtak különböző rendű 
és rangú izráeli, valamint egyip-

hogy Izraelben olyan emberek 
is elhelyezkedhetnek szakmájuk­
ban, akik nem bírják tökéletesen 
az állam nyelvét.

A szertartás befejezése után a 
legnagyobb sietséggel távoztunk, 
mert egyes ellenséges indul atu el- 
árisi lakosoktól csak a marcona 
egyiptomi katonai rendőrök tud­
tak bennünket megvédelmezni...

tömi tisztek, illetve katonák. Az 
egyiptomiak természetesen sokkal

oi.uiu.ui. _______________,___  elegánsabb egyenruhát viseltek,
sek. egyiptomi zászlók nagy szám;mint a mieink. Szívélyesen mosó­
ban. itt-ott néhány palesztinai jlyogtak. . rendkívül barátságosan 
zászló. Az egyetlen izráeli lobo- viselkedtek.
gó az úgynevezett ..Sekem-térség 
közepén lengett és egyetlen „fel­
adata” az volt. hogy valamivel 
később azt ünnepélyesen leeresz- 
szék.

A világ leghíresebb 
mosodája

Útközben, jobboldalt, alkal­
munk volt megszemlélni a szé­
pen tatarozott és újjá festett egy­
kori „Mekorot-házat”, amellyel 
kapcsolatban kísérőink elmagya­
rázták. hogy itt fog Szádát elnök 
másnap megszállni. A ház tete-

Ellentétes vélemények
Amikor — angolul — megkér­

deztem Muchammed el-Sáfi ezre­
dest, hogy véleménye szerint az 
izraeliek tettek-e valamit a 12 
év alatt a város fejlesztése té­
rén. ez felkért, hogy ismételjem 
meg a kérdést, de lassabban, 
mert tol gyorsan beszéltem an­
golul. Szádát washingtoni sajtó- 
értekezlete jutott eszembe, ami­
kor egy kérdést háromszor is 
megismételtetett. Végül az ezre­
des határozott igennel válaszolt

volt baj, de az izráeli megszál­
lók bánásmódja itt-ott kívánni 
valót hagyott maga után. Ami a 
jövőbeli barátságot illeti, ez — 
mondotta — feltételezhető, mert 
hiszen Szádát elnök ilyen irányú 
ígéretet tett. Vegyes érzelmekkel 
búcsúzik Izraeltől és reméli, hogy 
a jövőben még alkalma lesz oda­
látogatni. Ennél többet nem lehet 
„kihúzni” belőle.

Az átadási szertartáson, amely 
nek második része az arab kö­
zönség valóságos extázisa jegyé­
ben folyt le, Georg Eselkov, a 
TASZSZ szovjet hírszolgálati 
iroda állandó kairói tudósitója 
volt a padszomszédom. Kissé 
meglepődött, amikor oroszul szól 
tam hozzá. Utána angolul foly­
tattok a beszélgetést. Eselkov 

ét és félévvel ezelőtt érkezett 
Kairóba, miután ezt megelőzőleg 
a leningrádi egyetemen tökélete- cs 
sen elsajátította az arab nyelvet 
és irodalmat. A melléktantárgy a 
héber volt és így ki tudta betűz­
ni az „Itonut” feliratot az in­
gemre erősített kártyán. Semmi 
lényegeset nem lehetett megtudni 
tőle — ami várható volt — de 
élénken érdeklődött az izráeli
éghajlat, valamint az iránt, hogy » és Morteza Mota
be. főleg munka sSmpontjából>arit. Chomem, egy* fomunka 
az orosz olék. Nehezen hitte el. itársát.

RÖVID

Merénylet iráni vallási 
vezető ellen

Teherán. (Reuter, UP1). — Az
iráni fővárosban merényletet kö­
vettek el Chomeini egyik főmun­
katársa. ajatolla Hásemi Ráf- 
sándzsáni ellen, akit súlyosan 
megsebesítettek.

Az iráni vezetők, élükön Cho- 
meinivel „az Egyesült Államokat 

baloldali tényezőket” vádol­
ják a merénylet elkövetésével, 
annak ellenére, hogy a Forkan 
nevű titkos szervezet magára vál­
lalta a merényletet.

, Ugyanez a szervezet gyilkolta 
meg néhány héttel ezelőtt Mo­
hammed Vali Kárán! tábornokot, 

Chomeini-rezsim első vezér-
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a A televíziónál működő tech- főtitkár azt mondotta, hogy dr. 
nikusok és Joszéf Lápid vezér-\ Jiszrael Katz munkaügyi es nvp- 
igazgató között létrejött megalla- jóléti miniszter elutasította a tiisz- 
podas következtében a technikum tadrut javaslatai olyan lorveny- 
sok 3 hónapon keresztül tartóz- \ módosításról, amely lene töve te- 
kodni jognak mindenjele sztrájk-1 szí 65 even ieluli íertiak es 6U 
tói, vagy szankciótól, mely za- even lelüli nők reszere, hogy öreg
várná a televízió működését. A 
technikusokkal jolyó tárgyaláso­
kat a munkaszerződés ügyében 
ezen idő alatt befejezik.

A Hisztädrut fogyasztási 
latosága, valamint a Naamáv 
mozgalom tüntetést szervez a drá­
gulások ellen. Június 6-an, házi­
asszonyok csoportja fog tüntető 
menetben megjelenni a pénzügy­
minisztérium jeruzsalemi épülete 
előtt. A títlakozas oka mindenek- 
ólett az, hogy mint ismeretes, áp­
rilisban 8,7 százalékkal emelke­
dett a drágasagi index.

A Mekorot tegnaptól kezd­
ve csökkentette 8 olyan helyható­
ság vízszolgáltatását, amelynek 
tartozása elerte a 6 millió fontot. 
Ezek a következők: Asdod, Bné

segi járadékot kapjanak a iar- 
saüalombiztositótoi, akkor is, ha 
dolgoznak.

# A haijai tűzoltók mentet­
ték ki veszélyes helyzetéből egy 
ló eves tirai-hákurnieli lányt, 
akinek a környező hegyekben tett 
kirándulás közben, kci szikla kö­
zé került a laou s nem tudta kisza 
haditant. Más kirándulok meg­
próbáltuk segíteni rajta, de ered­
ménytelenül. Végül is ki kellett 
hívni a tűzoltókat, akik áuruval 
elmozdítottuk az egyik sziklat.

& A rendőrség szombaton le­
tartóztatott egy nariar mérnököt, 
akit azzal gyanúsítanak, hogy 
meg akarta erőszakolni szomszeu- 
asszonyat. Az asszony panaszt 
tett a rendőrségén, hogy a mer-

Brak, Or Jehuda, Névé Monos- nők péntek este megjelent laka
n ~„ _ 7 T1,'/Íí 171. c'j h'in ac f3i‘Ae7'irAiTiv,ln i i'^7. i ai

A japán Vörös Hadsereg újabb 
terrorcselekményekkel fenyeget

son, Betach Tikva, Kirjat Ek- 
ron, Rámlá és Rechovot. A Me­
korot szóvivője közölte, hogy er­
re az intézkedésre azután került 
sor, hogy a hátralék behajtására 
irányuló kísérletek eredménytele­
nek maradiak.

sabun és erőszakoskodni kezdett 
vele, neki azonban sikerült kime­
nekülni a lakásból es értesíteni 
a rendőrséget.

™ díszelgett a hatágú Me-lés mosolyogva fűzte hozzá, hogy 
nora amelyet az egyiptomiak j remélhetőleg szoros egyuttmuko- 
elfelejtettek levenni, talán azért, idest sikerül maid kifejtem az rz- 
mert nem tudták, hogy ez egy- ráeli szomszédokkal. ^ 
idejüleg az izráeli nemzeti címer Ezzel szemben kollegája Abd 
is Egyszerűen szép díszítésnekj el-Monaim ezredes sokkal ova- 
hitték ésugy határoztak, hogyjtosabb és diplomatikusabb volt. 

, w,?' Azt mondotta, hogy a varos ugyan
mMin«y "volcszáz méterrel aj olyan képe, fest mint 12 éwel 
város bejárata előtt, nem messze j ezelőtt, ami pedig a két őrs g 
a főúttól, nagyobb építményt pil 
lantottunk meg. A hadsereg kép
viselői, akik a vendéglátó szere­
pét töltötték be. elmagyarázták, 
hogy ez jelenleg a világ leghíre­
sebb mosodája. Feltételezhetően 
a világtörténelem egyetlen olyan 
mosodája, amely' politikai alku 
tárgyát képezte egy államelnök 
és egy szomszédos ország minisz 
terelnöke között.

APRÓHIRDETÉSEK
» „SZEL** féregtrtls M edények Ki 
rafcäea ntiküL Egy ívet garancia. Enge 
dély 187. lel 421151, 47327L
* „HAMÁV KIK" nagytaJtantls ee p* 
bab, plusz léleglrtAs, aaonnall Id szolga 
lás, teljes felelősséggel 163628.
* J.iKOV vesz bútorokat, frizsidereket 
televíziókat, örökségeket és antik tárgya­
kat. 832354 és este 868418.
* PEER” takarítás, polish plusz féreg- 
irtás kedvező áron. Tel. 03—17395«, azon­
nali kiszolgálás.
♦ JEH05UA vesz bútorokat, felszamo- 
tálásokat, Örökségeket, antik tárgyakat 
S31494 és este 889608.
* MODERN parókák, párizsi modellek, 
férfiaknak és nőknek, elsőrendű minő­
ség kézi munka, természetes fény 380.-,

ALONA” 230.-, látogasson el. Szalon 
ÍONEL, Allenby 93, Tel Aviv, 290682.
• MUNKAST/NÖT keres „CAPRY” ká­
véház, Málché Jiszráél 2, Tel Aviv, tel. 
264307 __ 260599.
A STEPPELŐ munkást és munkásokat/ 
nőket keres varroda, betanítás lehetsé­
ges. 03-281699, 03-862648.
e MEGBÍZHATÓ asszonyt keresünk két 
személv könnyű háztartásába, napi ’ 
órára, 10__13-ig, telefon 284933.
• SZABOMUNKÄST keresünk kitűnő, 
méret utáni férfinadrágokhoz. Jelentke­
zés: 03-290573.
® KITŰNŐ televíziók választéka felelős
Réggel 1500__fonttól. Henkln 78, Cho-
lon, 856852.
A T A VOLK ELET! gyártmányokkal egyen, 
ló árakon ajánljuk önnek az európai 
gvártmányok javát. A világ legjobb zon­
gorái és orgonái. Bét Hipszántér. Tel- 
Aviv Allenby 99. Natanja, Herzl 41, 
Music» tiling. Halfa, Herzl 1.

közötti együttműködést illeti, er­
ről „felsőbb szférák” döntenek 
majd.

A kapunál őrt álló Nur e-Din 
Ádáui 35 éves főtörzsőrmesterrel 
tolmács utján kellett beszélget­
nem. Az atlétatermetü. majdnem 
két méteres, harcsabajszu altiszt 
elmondotta, hogy ez a nap életé­
nek egyik legboldogabb napja. 
Kairóban él, egv kisfiú és egy 
kislány apja. most jár életében 
először EÍ-Arisban. Véleménye 
szerint az izraeliek jól vezették a 
város ügyeit.

Diplomatikus benzintöltő 
munkás

Tokió (Reuter).
„Vörös Hadsereg’ 
szervezet, melynek tagjai követ­
ték el — mint emlékezetes a 
hét évvel ezelőtti vérengzést a 
luddi repülőtéren, újabb Tzráel- 
ellenes terrorcselekményekkel fe­
nyeget.

A Kiyodo japán hírszolgálati 
iroda szerint a terrorszervezet a 
merénylet hetedik évfordulója al­
kalmából nyilatkozatot adott ki, 
mely szerint „A japán Vörös 
Hadsereg eltökélt szándéka' foly­
tatni a küzdelmet az izráeli 
egyiptomi békeszerződés ellett”.

— A japán! sítettek erről a nyilatkozatról 
nevű terror-1 nem tartja kizártnak, hogy a ter­

rorszervezet Délkelet Ázsiában 
próbál meg működni.

A luddi repülőtéren elkövetett 
vérengzés egyetlen életbenmaradt 
tettese az izráeli börtönben lévő 
Kozo Okamoto néhány nappal ez 
előtt azt mondotta egy japán új­
ságírónak, aki meglátogatta a 
{egyházban, hogy megbánta tet­
tét. A japán újságíró szerint Oka­
moto kisebb beszédzavarokkal 
küzd.

Okamotot magánzárkában tart­
ják és a japán nagykövetség tiszt-

0 Jesajuhu Zeira 19 eves elto­
lom lakosi baleset cnet amikor vi­
torlázó repülőgépével a Chalon 

Haifan szervezkedésbe kezd-' környéki homokos területen leve­
tek. a — magas hazak lakói. Aj gäbe akart emelkedni. A

A japán rendőrség, melyet érte- viselői időnként meglátogatják.

múlt hét végén toronyhazak lakó- 
bizottságainak 80 tagú csoportja 
tartott megbeszélést es elhatá­
rozta, külön szervezetet létesít, 
hogy közösen gondoskodjanak az 
ilyen házakban élő lakók specia­
lis problémairól, mint az építke­
zés minőségevei, biztonsággal és 
környezetvédelemmel kapcsolatos 
problémák.

0 A tel-avivi rendőrség 
múlt heten 18 fiatalkorút tartóz­
tatott le, akiket kábítószer-keres­
kedelemmel, betörésekkel, retikül- 
rablásokkal és autólopásokkal is 
gyanúsítanak. A letartóztatottak 
kora 14—18 év.
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Röviddel a szertartás kezdete 
előtt alkalmam volt megismerked 
ni Rásed Chálil Achmed. 28 
éves helyi lakossal, aki négy gyer­
mek apja. Itt nem volt szükség 
tolmácsra. Achmed — túlzás nél­
kül — lagalább olyan jól beszélt 
héberül, mint egy átlagos közép­
iskolai végzettségű izráeli polgár.

A csodálkozó kérdésre vála­
szolva elmondotta, hogy az izráeli 
megszállás 12 évéből tizet egy gi- 
vátájimi benzinkút alkalmazottja­
ként töltött. Megadta a pontos 
címet is: ÁJuf Szádé 15. Achmed 
azonban a legtöbb kérdésre kité- 

3 rő választ adott, nagy erőfeszítést 
tett annak érdekében, hogy ne di­
csérje az izraelieket, de ne is 
sértse őket meg túlságosan.

Min csodálkozik
a szovjet tudósitó?

Achmed szerint munkalehető­
ség volt bőven az izráeli meg 
szállás idején, az élelemmel sem

Peresz Vance-nak:

«A Munkapárt ellenzi 
palesztinai állam létesítését »

Simon Peresz Kneszet-képvise- j Peresz rámutatott arra is. hogy 
lő a Munkapárt elnöke a múlt; a Munkapárt védhető határok es 
hét vérén megbeszélést folytatott az egyesített Jeruzsálem híve.

! Vance amerikai külügyminiszter- Úgy tudják, hogy Peresz az 
re! A találkozó színhelye Lewis amerikai külügyminiszterrel foly­
am éri kai nagykövet lakása volt. Hatott megbeszélés nyomában ar- 
A másfél órás megbeszélés során j ra a következtetésre jutott hogy 
Peresz ismertette “a Munkapárt] kedvező kilátások mutatkoznak 
álláspontját az autonómia ügyé 
ben. hangoztatva, hogy a Munka­
párt a leghatározottabban ellen­
zi palesztinai állam létesítését.

Jordánia bevonására a békefolya­
matba.

A találkozó Vance kezdemé­
nyezésére jött létre.

0 A Gyáriparosok Szervezete 
kizárt soraiból 75 üzemet, mert 
azok tulajdonosai nem csatlakoz­
tak a munkaadók biztosítási alap­
jához. Húsz más üzemet azért 
zártak ki, mert 2 éven keresztül 
nem fizettek tagsági díjat. A gyár­
iparosok szervezetének jelentése, 
melyet a közeljövőben megtartan­
dó nagygyűlés alkalmából adtak 
ki, rámutat arra, hogy az utóbbi 
két évben történt meg hosszú idő 
után, hogy ellenőrző vizsgalatot 
tartottak a tagsag köreiben.

0 Storno Hillel Kneszet-kép- 
viselő, az Egyesült Gyűjtőakció

gépét
egy erre a célra szolgáló autó 
vontatta, miközben azonban a 
gép emelkedni kezdett, egy ho­
mokdombba ütközött. Zeira sú­
lyosan megsebesült és a tel-haso- 
méri kórházba szállítottak.

0 Az éjlati rendőrség letartóz­
tatott nehány dél-színáji beduint, 
akik engedély nélkül a városban 
töltötték az éjszakát. Az idevo- 

a\ natkozó rendelkezés értelmében, 
a beduinok csak reggel 5 órától 
este 9 óráig maradhatnak a vá­
rosban. A Slomo körzet fejlesz­
tési hatósága Éjláttól délre tábort 
létesített a beduinok számara, 
ahol eltölthetik az éjszakát és a 
varos gondoskodik munkába szál­
lításukról és onnan vissza.

A náíit-szináii telessek
Megrongálták a zöldségeskeit

kutjai!
Náot Szináj zöldséges kertjé-jnem vihettek magukkal. A gépi 

nek kútjait. illetve az ahhoz tar- berendezést eltávolították, mielőttZ s . S 1 ' z __1 _ --- n 1-1 í *7

0 A haifai járásbíróság nyolc­
napos vizsgálati fogságba helyez­
te Jáffá Lók 20 éves helyi lakost 
,aki a gyanú szerint menedéket 
nyújtott egy Antoine Ben-Joszef 
nevű szökött fegyencnek. Ben- 
Joszéf, akit az alvilágban „ör­
mény Tony” néven ismernek, áp­
rilis 5-én szökött meg a sátai 
fegyházból. A lány lakásán a ház­
kutatás során egy cseh gyártmá­
nyú revolvert is találtak. A letar­
tóztatott tagad és azt hangoztatja, 
hogy narkomániás, akinek keze-viseio, az isgyouu uyunu^u - ... .

küldetéseben egy hétre Rarizsba\ e xan szukse8e-

tozó szivattyúkat megrongálták a 
letelepülők/ akik — mint isme­
retes —, a múlt hét elején elsán- 
colták magukat a veteményes 
kert épületeiben. A kutak egy 
része megrongálódott, amikor a 
telepesek elhelyezkedtek a vete­
ményes kertben, másrészt pedig 
szándékosan elrontották, amikor] 
el kellett hagyni a területet. A te- j

még megkezdődött volna a „küz­
delem” a veteményes kertben.

Pénteken reggel. 24 órával a 
telepesek távozása után füstfelhő 
gomolygott a zöldséges kert fe­
lett. Valószínűnek tartják, hogy 
beduinok felgyújtották a még ott 
maradt berendezést.

Náot Szináj telepesei egyéb

utazott. A képviselő találkozni 
fog néhány befolyásos francia po­
litikussal is.

O Reuven Dáfni Izrael volt 
kenyai és thailandi nagykövete, 
aki az utóbbi időben kilépett a 
külügyi szolgálatból, lett a jeru- 
zsálemi Óvárosban lévő városi 
múzeum igazgatója.

0 Bezárult az „Ember és ott­
hona” nevű lakberendezési vásár, 
amely 16 napon keresztül volt 
nyitva a tel-avivi kiállítási park­
ban. Összesen 255 ezer látogató­
ja volt a kiállításnak, amelyen 
283 izráeli és 16 országot kép­
viselő külföldi kiállító vett részt. 
A kiállításon az idén vásárlási

0 A középiskolai tanárok 
szervezete Benjámin Wellert, az 
áskeloni középiskola igazgatóját 
választotta a szervezet elnökévé. 
Az előző elnököt, Reuvén Avirá- 
mot. aki nyugalomba vonult, a 
szervezet díszelnökévé választot­
ták.

0 Őrá Námir Kneszet-képvi- 
selönö (Máárách) sürgős napiren­
di javaslatot nyújtott be a Kne- 
szetnek a tel-avivi bűnözés ügyé- 
ben. A képviselőnő hangoztatta, 
hogy az egyre jobban fokozódó 
bűnözés következtében megingott 
Tel - Aviv lakosainak biztonság­
érzete. A képviselőnő szerint ez 
a helyzet részben a rendőrségnél

lepülők felgyújtották azokat a be-] ként ma tüntetést szándékoznak 
rendezési tárgyakat, csöveket és; tartani a miniszterelnökségi hiva- 
csomagoló anyagokat, amelyeket j tál előtt.

VXttek mZ ^atkozó munkaerő hiánynak tu- 
leitsneuek, meiy np/ho an-központot” is 

ben 34 butik és 14 galéria állt 
a közönség rendelkezésére.

0 Jeruchám Mesel Hisztadrut-

lajdonítható, részben pedig an­
nak. hogy feszült a viszony a bel- 
iigyminisztérium és a tel-avivi v* 
rosvezetőség között.
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ESEMÉNYEK-EMBEREK

MINISZTER
Nemcsak a gazdaságpolitika irá 

„vitásában tilos a pénzügyminisz­
ternek súlyos hibákat elkövetnie. 
\ nvilatkozat-adás szabályait sem

miniszter a tévé képernyőjén ké­
nyes kérdések elől úgy akar ki­
bújni, hogy' meghamisítja a hite­
les tényeket, akkor azt is bizo-

s»bad megszegnie. Mert ha a I nyitja, hogy fél a jogos bírálattól.

Kevés adót tizeinek arabjaink
\ hatékony adóbehajtás, sőt: lyos anyagi helyzetére való teki'n 

az 'igazságos adókivetés hiánya Íz; tettel, 
ráefeayik krónikusnak mondható!
betegsége. Igyr van ez és igy volt Datum 2.6.78. Iratszám 50/ 
mar húsz évvel ezelőtt is. holott! 1213. Ugyancsak tandijkedvez- 
akkor. a mai 3.700.000 lakossal: ménvt kérő názáreti arab uj 
szemben, csak két millió lelket; 1977-es Volvo autóbuszt vásá- 
számoltunk. Az adófizetők zömét.! rolt. hogy azon turistákat és 
érvkor es ma is. a dolgozók te munkásokat szállítson. Előtte 
szik ki. akiktől, mint tudjuk, ját-í évekig egy valamivel
vzi könnyedséggel vonják le az; ugyancsak Volvo autó_____  __
adót a munkaadók. Az önállóak! gozott. Évi jövedelme, bevallása 
e en folyó immár 31 eve tartó! szerint 37.000 font.

jelem meg mindig nem dőlt; Dátum 7.6.70. Iratszám 50/

Az újságírók, akik Szimchá Ehr- össze 25,630 új lakás volt ké
lieh pénzügyminisztert szerda este 
a Mokéd-műsorban meginterjú­
volták, úgy látszik, nem voltak 
felkészülve elképesztő állításokra, 
s nem vitték például magukkal a 
központi statisztikai hivatal 1978. 
évkönyvét.

Mert azt mondta például a 
pénzügy miniszter, hogy az ország­
ban azért következett be a ka­
tasztrofális lakáshiány, mert a 
Máárách kormányai nem kezdtek 
elég építkezést a Likud uralomra- 
jutását megelőző években. Az érv 
logikusnak hangzott: ha valóban 
igaz, hogy Pinchász Szápir, majd 
Jehosua Rabinovics pénzügymi­
nisztersége alatt nem láttak hoz­
zá olék, ifju párok, nyomornegye­
dek lakosai problémáit megol- 

. . kisebb, de dandó, elegendő lakás építéséhez,
autóbusszal dől úgy az is igaz. hogy 1978/79- 

ben nem állhat elég lakás készen 
az igénylők számára

szülőben
zakban.

az emelkedő új

kÜ7d _ _
ej, csak a harci módszerek módo 
v :ak. Az uj kormány National 
pénztárgépekkel és az adófizetés

Ha a Mokédban résztvevő kol­
legák kezeügyében lett volna az 
1978-as statisztikai évkönyv, mi

ame

tarsvait a dologról. Legutóbb 
:x képviselő, a bizottság mos 
elnöke fejezte ki megrőkönyö 

ét. mikor azt hallotta az or-

1223. Az adóvallomást benyújtó 
názáreti lakos saját 220 négvzet-

___ _ — ------------ méteres, szépen berendezett viliág ,
•hszinere kiszálló repülőbizott-j jában lakik, foglalkozására nézve| sem lett \olna könnyebb, mint rá- 
_ . kai próbálja javítani az adó1 terménykereskedő, aki készpén- pirítani a pénzügyminiszterre: Ehr 
c a ize rés mérlegét. ízért előre megveszi a lábonálló: lieh úr. itt valami baj van. Mert

■ termést, majd saját munkásaival j ennek az évkönyvnek a 482—496 
De minden mulasztás eltörpül j begyűjti a terményt és eladja a oldalain világos táblázatokból ki­

kért. ami az arab szektorban tel-avivi nagykereskedői piacon.j derül, hogy a miniszter úr, eny- 
ik illetve stagnál. És itt nem, Bevallott évi jövedelme 12.000; hén szólva, tájékozatlan a Máá- 
rerületek'’ hanem a mi. az iz- i font volt 1973-ban. A becslő en; rách kormányok idején megkez- 

arabjainkról szólunk. A Kne ‘ nck legalább tízszeresére taksálta; detf lakások száma tekintetében, 
nénzüexi bizottsága nem egy évi jövedelmét. I A 482-ik oldalon megtudjuk.

hogy 1974-ben 7585 házat kezd- 
A népjóléti minisztérium időn- í tek építeni, 1975-ben 6330-at, 

ként pert indit egy-egv feltűnően 11976-ban 5640-et. míg 1977-ben, 
ii^ui a/t nuutMtu .... ... ayanus szociális kérelmező ellen.ja Likud uralomrajutásának esz- 
iövédelmeinek ellenőrétől.; Holott alapos feltevés szerint na-; tenderében, több mint ezerrel ke- 
arabiaink a múlt esztendő1 ayon sok u n alvállalkozó van a vesebbet. Az 1978. évi adatok 

oi > millió font jövedelmi adót kérvényezők között, akiknek havi még nem szerepelnek az évkönyv­
ek. holott a minimális re- jövedelme, ismerve az építési ipar ben.

■ vegeink (es nem a valóban ágban érvényben levő béreket és
zetendő összegek) félmilliárd árakat, tízezer fontokat tesz ki. ! De azt is megtudjuk, hogy az 

mozogtak. *" I Ámosz Hadár Ávoda-párti kép)előző években nemcsak a lakó­
viselő azt ajánlotta, már évekkel házak, hanem középületek és 

./ ellenőr elmondta, hogy’ ezelőtt, hogv cseréljék ki a jőve- ipari pavilonok terén is jelentő- 
talan módos ember nem ad beírni adóhivatal arab szektoré- sen élénkebb volt a kezdeménve- 
yy önbevallást. Aki bead. az nak esész személyzetét, mert azok | zés, mint 1977-ben. A statisztikai 
"óször nem a való tények- me2 vannak félemlitve és elfogad évkönyv mindent elárul. Hogv pél 
megfelelően tölti ki az ivet. nak minden alaptalan beadványt

■ aki üresen adja be és szárno- nyilatkozatot. Szerinte olyan 
adutok es tények helyett csa fantasztikus anomáliák vannak az 
bajaikat sírják el az űrlapon araö szektor adózásában, amelye-

' hivatalnak, remélve, hogy ket_ ha sikerülne eliminálni és 35.090 lakást kezdtek építeni, de 
• levelembe veszik ezt az ér- nem is eréives kézzel, úgy évi két még mindig jóval többet, mint 

yvelezést. Nincs elég tiszt mj]párd fontra lehetne emelni az. Szimchá Ehrlich pénzügy minisz- 
vem. hogy feldolgozza az grab szektorból befolyó adókat. I térségé idején: 1977-ben mind-

anyagot. Foglalni a lehető leg ___________________ ^—
, .ibb esetben szállnak ki, mert 

ztivselők félnek, hogy- meg- 
k őket vagy hogy még sulyo 
- bántalomban lesz részük.

Nem szabad miniszternek a 
valóságnak meg nem felelő ada­
tokat közölni. A bizalom benne 
enélkül is alaposan megrendült. 
A legolcsóbb módszert választot­
ta: azt merte mondani, hogy 28 
éves késést kell behoznia. Vajon 
hogyan és ki által épült fel ez az 
ország az átkozott munkáskormá- 
nyok idején? S hogyan meri azt 
mondani kormányunk pénzügyi 
zsenije, hogy nincs különbség köz- 
intézményi építkezés és magán 
vállalkozók tevékenysége között? 
Az ifju párokat, a leszerelt kato­
nákat, a nyomornegyedek lakóit 
Szávionban vagy Kfár Smárjá- 
hun, a kármeli Dánia negyedben 
vagy a jeruzsálemi Rechávián 
akarja talán letelepíteni luxus­
villákban? Az Amidár vagy a 
Hisztadrut építővállalatai építik 
tudtunkkal a népi lakásokat, ame­
lyek ma nem azért drágultak meg 
érthetetlenül, mert a Máárách 
kormányai nem építettek, hanem 
mert a Likud-kormánv pénzügyi 
politikája csődbe kergeti az or­
szágot.

IZRAELI VIRÁGOT ÁRUSÍT 
A MARX AND SPENCER
Fellendült a kivitelünk, amióta Angliában 

áruházak is árusítják a virágjainkat
Régi hű barátunk, az angliai piacon. A héten indul az angol 

Marx and Spencer nagyáruház a szigetekre az első idei magnélküli 
napokban izráeli virágokat kezd szőlőküldemény, 
árusítani. A mezőgazdasági kivi-1 Szép feladatot tűztek ki maguk 
telünket terjesztő Agrexco már'elé az Agrexco angliai emberei 
eddie is sok angliai szupermar- azzal, hogy olyasmiket kezdenek 
keiben, sőt még zöldséges háló-1 az angol piacon bevezetni, ami- 
zatokban is bevezette a kis csők- két az angol fogy7ásztó eddig nem 
rokban, celofán-csomagolásban., ismert. így ismerkedtek meg ál- 
„Kármel” címkével árusított iz- tálunk a friss datolyával — mert 
ráeli virág forgalomba hozatalát, eddig csak szárítottál láttak —, 
de most. hogy a Marx and Spen- s már régebben az izráeli kek- 
cer is vállalta, még jobbak lettek i paradicsommal (chácilim), ameh - 
kivitelünk kilátásai. Ebben az ele-; nek érdekében kóstolókat is ren- 
gáns áruházi hálózatban valósá deztek és bevált recepteket osz-

A fizetési mérlegről is szó 
esett az interjúban, s erre nézve 
is épületes számokat árul el a 
statisztikai évkönyv. Azt például, 
hogy a jom-kipuri háborút kö­
vető évben, amikor a biztonsági 
célokat szolgáló behozatal mil- 
liárdjai már megterhelték a mér­
leget. 4601 millió dollár volt a 
deficit, de az 1976/77-es költség- 
vetési évben már csak 2560 mil­
lió. azaz az átkozott Máárách- 
kormánvnak sikerült kétmilliárd 
dollárral csökkenteni. Most újra 
túljutottunk a négvmilliárdon, 
Szimchá Ehrlich áldásos működé­
se idején.

dáuldául 1975-ben 51,710 lakás 
építését fejezték be és 58,630-at 
kezdtek el! igaz, 1976-ban csök­
kenés állt he az építkezésben:

Senki sem állítja, hogy a Máá­
rách kormányok alatt minden 
rendben volt. Ha ezt írnánk le. 
mi is a hitelesség teljes hiányá­
nak bűnébe esnénk. Azt azonban 
az izráeli nép tudtára kell adni, 
hogy csak tehetségtelen és tehe­
tetlen politikusok próbálják köz­
életi tévedéseikért elődeikre hárí­
tani a felelősséget.

(barzilav)

gos forradalmi újítás a virágáru­
sítás, s a termelők azt remélik, 
hogy angliai exportunk — amely 
évi 5 millió szállal kezdődött, s 
tavaly elérte a 88 milliót — az 
idén 125 millió szálra emelkedik 
majd.

Angliában, az ottani Asrexco- 
mesbízottaknak köszönhetően, kü 
lönben is egyre népszerűbb min­
den izráeli mezőgazdasági termék, 
s most már a virágjaink is na­
gyon jól be vannak vezetve úgy, 
hogy ma egész mezőgazdasági ki­
vitelünknek mintegy egynegyede 
Angliába irányul.

Virágjaink közül a törpeszekfű 
a legkapósabb :három évvel ez­
előtt egymillió szállal kezdtük, s 
ma évi 50 milliónál tartunk. Ka­
pósak a rózsáink is (15 millió 

, szál), a kardvirág (5.2 millió), a 
krizantémunkat pedis (3.8 millió) 
valósággal elkapkodják.

Szép haladást értünk el az ang­
liai, skóciai és ír piacokon az 
ávokádóval, földieperrel, hagy­
mával, paprikával és zellerrel is. 
A sláger az idén a sárgadinnye, 
amiből nem győzünk eleget szállí­
tani. Angliában a sárgadinnye 
előétel, s megbízottaink most az­
zal próbálják tovább fokozni a 
forgalmat, hogy igyekeznek meg­
győzni az angol vendéglősöket és 
háziasszonyokat: nagyon jó dolog 
a sárgadinnye ebéd utáni cseme­
geként is. Magas árat értünk el

lógattak. Ma már néoszerű és öm 
lenek az utánrendelések.

Rideg számokkal kifejezve: ta­
valy 25 millió dollárt tett ki az 
Angliába irányuló mezőgazdasági 
kivitelünk, az idén legalább 36 
mill$> dollárra számítunk.

MAGYARÁZAT
MONTEVIDEO. - A hatal­

mon levő katonai junta együk tag­
ja. Marques tengernagy, párizsi 
látogatása alkalmával kijelentette, 
hogv a katonák jövőre átadják a 
hatalmat egy civil kormánynak. 
A junta 1973-ban puccs útján ke­
rült hatalomra, és véres megtorló 
intézkedéseiről ismeretes. Mar­
ques tengernagy Párizsban meg­
próbálta "megmagyarázni az em­
beri jogokat "sértő intézkedéseket, 
s arra hivatkozott, hogy7 a Tupa- 
maros néven ismert földalatti 
mozgalom terrorcselekményei ve­
szélyeztették az ország politikai 
és gazdasági egyensúlyát. Azóta a 
katonák felszámolták a Tupama- 
ros gerilla-mozgalmat, ennek el­
lenére a börtönök továbbra is 
tömve vannak politikai foglyok­
kal, akiket nem állítanak bíróság 
elé. Egyesek hét éve sínylődnek 
börtönben és még mindig nem 
kerültek bíróság elé. Marques ezt 
meglepő módon azzal magyaráz­
za, hogy .,a tehetetlen civil bírá­
kat katonai bírókkal cserélték fel,

”CNC!‘i I». a.a, v.,  ........... ez utóbbiak azonban kevesen van-
az idén a görögdinnyével is. mert: nak ahhoz, hogv^ letárgyalhassak 
mi voltunk a legelsők az ottani1 az összes ügyeket”.

ez helvzetben vannak a kü 
zö minisztériumok, ame- 

VI számos arab kér segélyt,
, ezményt, mentességet súlyos 
■zi helvzetére való hivatkozás 
A minisztériumoknak nincse- 
embereik. hogy megvizsgál- 
a helvszinen a kérések szo- 

ogosultságát. Ezért privát 
nozóirodák segítségét kényte- 
rk igénybe venni, hogy meg- 

•c legalább megközelítő pon 
ggal a' való helyzetet. Mert 
mkan arabjaink közül kivon­
ásukat kötelezettségeik alól. 
;s beszélve arról, hogy men 

• a hároméves katonai szolgá 
■ az életfogytiglani tartalékos 

! gálát alól. de a törvényben le­
ste tt jogaikat jobban ismerik 
u az agyafúrt ügyvéd, és ki­
halják az utolsó piaszterig.

íme egy könnyű, alig hamis 
/nyilatkozat:

s ugye-
oztatta, Dátum 6.6.78. Iratszám a 50/
kozódó 28. Egv Menda faluban élő
igingott ■"fór eev uj Mercedes taxi birto­
tonság- kosa. 1976-ban 15.000 font évi
jrint ez - ételt vallott be. Az adóhivatal
őrségnél ■Hrrnincezerre becsülte, mig egy
■nak tű­ ulvizsgáló bizottság szerint mi
iig an- nimálisan 72.000 font évi bevé­
y a bet- ted volt. Az illető ingyenes okta­
vivi vA tást kért középiskolás fiának, su-

AJÁNLJA

a »Nofés Umárpe« kirándulásait
Jöjjön velünk és érezze jól magát Európa egyik csodás udulo- es 
gyógyhelyén.
Szolgálatára állnak gyógyforrások, termál- és iszapfürdők, szauna­
kvarc és tornatermek, orvosi kezelések, masszázs, stb.
A „Nofes Umárpe” kirándulásai új stílust képeznek külföldi utazá­
sokban, amelyek pihenést, gyógykezelést, kirándulásokat és néhány 
napos vásárlást és időtöltést foglalnak magukban.
MINDEN CSOPORTHOZ CSATLAKOZIK TANÁCSADÓ 
ORVOS IS.
Választása szerinti kirándulások Ausztriába, Romániába, Svájcba, 
Olaszországba és Németországba.
Egészség és élvezet a PTC „Nofés Umárpe” kirándulásain.

Élmény a németül beszélőknek
A DD*S(3(I szervezett kirándulásai 
A Klinger reisen német kísérővel

Ismerje meg a világot Európa egyik legnagyobb és legjobb vállala­
tának kirándulásain, melvet a németül beszélő izráeli ismer és kedvet 
Ajánlunk önnek érdekes kirándulásokat, kényelmes luxus-autóbuszo- 
kát, valamint első és turista osztályú szállodákat
Választott kirándulásaink közül német kísérővel Angliába és Skó­
ciába, Skandináviába, a kulturált Európába, Németországba, Auszt- 
riába. a Balkán országaiba, az Egy esült Államokba és Kanadába.
Az európai kirándulások Frankfurtból indulnak; az amerikai és kana­
dai kirándulások New Yorkból indulnak.

RÉSZLETEK ÉS FELIRATKOZÁS AZ UTAZÁSI IRODÁKBAN.
A „NOFÉS UMÁRPE” VAGY A „KL1NGERREISEN” DÍSZES KIRÁNDULÁSI ÚTMUTATÓ FÜZETÉT ELKÜLDJÜK 

AZ ÉRDEKLŐDŐKNEK. ÍRJON A KÖVETKEZŐ CÍMRE: PTC, TEL-AVIV, P.O.B. 11511.________
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UJ KELET

MARILYN MONROE 
LKOSSÁG ÁLDOZATA LETT

MAGAZIN

Nem lett öngyilkos, hanem, 
megölték. Ezt a szenzációs álli-j 
fást kockáztatták meg az tuolsó 
hetekben ketten is; az orvos, aki] 
a beállott halált konstatálta és az [ 
a rendőrtiszt, aki elsőnek érkezett 
a halottasházba. Mindketten azt 
állítják, hogy valaki érdekelve 
volt. abban, hogy eltussolja az 
igazságot és ez nagyon befolyásos 
ember lehetett. Marilyn barátja, 
Robert Salzer, aki állítólag titok­
ban a férje volt, azt állítja, hogy 
Robert Kennedy szenátor, Mari­
lyn egyik szeretője volt az, aki 
közbenjárt, hogy ne tudódjék ki 
az igazság. Lionel Grandison, a 
los angelesi rendőrség nyomozója 
halál-esetekben, megtörte 14 évi 
hallgatását és azt mondta, hogy 
felettesei kényszeritették a tények 
meghamisítására. Azt kellett be­
írnom, hogy túlzott adag numbo- 
tál altatót vett be a színésznő. 
Az ágya mellett lévő naplója ha­
lálozása után két nappal titokza 
tos módon eltűnt. Mikor magta­
lált ák mezítelenül, arccal az ágy 
nak, egymáshoz illesztett lábak­
kal feküdt egy pózban, ami sem­
miképpen nem jellemző arra, a- 
kit görcsök fognak el a nagy adag 
altatótól. A nyomozók ebből ar­
ra következtetnek, hogy már ha­
lott volt, amikor az ágyra helyez­
ték.

Érdekes, hogy a boncolás is le 
hetőséget ad arra a ténymegálla­
pításra. hogy gyilkosság történt.

A gyomorban nem találtak mér­
get ,annál többet az erekben és a 
májban, ami bizonyíték lehet ar­
ra, hogy nem szájon keresztül ju 
tott a testbe a haláltokozó méreg, 
hanem injekció által. De akkor 
hová tiint el a fecskendőT

Robert Salzer meg van róla 
győződve, hogy' Bobby Kennedy 
keze van legalább is a dolog eltus 
solásában, mert Marilyn úgy lát­
szik meg akarta zsarolni. Mari­
lyn azt remélte, hogy Boby fele­
ségül fogja venni, de valami miatt 
szakítottak és erről a színésznő 
beszámolt Salzernek. Halála előtt 
Marilyn telefonált Salzernek és 
azt mondta ,hogy újságírói érte 
kezletet szándékszik összehivni, 
ahol szenzációs leleplezés lesz 
Kennedy szenátortól. Különböző 
okok folytán Marilyn jól ismerte 
a Kennedy család minden tagját 
és ezekről beszámolt az azóta el­
tűnt naplójában.

AZ l)J KELET LEGIDŐSEBB OLVASÓJA?
m bácsi teljes szellemi frisseségben ünnepelte 100-ik születésnapját

Salzer már eddig is nagy ősz 
szegeket fordított arra, hogy fel­
fedje az igazságot Marilyn halá­
láról. Határozottan állítja, hogy 
titkos felesége abban az időben, 
azaz „öngyilkossága előtt” egyál­
talán nem szenvedett depresszió­
ban, sőt, vidám volt, tele élet­
kedvvel és tervekkel. Salzer to­
vább folytatja kutatásait. Ami 
megerősíti elhatározásában, az, 
hogy a „gyilkosok” sok nyomot 

; hagytak maguk után.

Május elején Kfár Glückson 
kibucbän ünnepelték „szábá Vi- 
i” 100 éves születésnapját. A 
matuzsálemi kort megért öregur 
íosszut szív pipájából, huncutul 
cacsint és ezeket mondja:

— Amikor 70 éves lettem, a 
kibuc egyik fabarakjábati lak­
tam, ahová egy nap uj szomszéd 
költözött be: orvos, szivspecialis- 
tá. Pár nap múlva megvizsgált s 
az eredményt egy mondatban kö­
zölte: „Bácsikám, ilyen szívvel 
még 10 évet is elélhet..

Azóta 30 év telt el és Vili bá­
csi ma is nagyszerű egészségnek 
örvend, szellemileg friss és emlé­
kezőtehetsége kitűnő. Mi a titka?

— Megmondom: egész egysze­
rűen nem szabad megbetegedni. 
Az igazság az, hogy orvoshoz ta­
lán 10 évben egyszer ha járok. A 
gyógyszereket pedig kimondottan 
gyűlölöm. Az orvosok megmér­
geznek bennünket a piluláikkal. 
Egy ízben — vallja be szégyenlő­
sen —, egy hétre bevittek a kór­
házba és tüdőgyulladást állapitot 
tak meg, annak ellenére, hogy én 
nem éreztem rosszul magam. A 
kórházba» válami szörnyű izü teá 
val akartak itatni, de az sehogy 
sem ment le a torkomon. Megkér 
tem unokaöcsémet, Ferkót, hogy

hozzon nekem sört. Helyben meg 
ittam két üveg sört és mindjárt 
jobban lettem ...

Licht Vilmos, mindenki Vili bá 
csija, 1879 május 4-én született 
az erdélyi Fogaräs városában, 
ami akkor Ferencz József király 
és császár osztrák-magyar monar­
chiájához tartozott.

— Édesapám azt akarta, hogy 
kereskedő legyek — emlékszik 
vissza az öregúr —, s előbb való­
ban szövettel kereskedtem, de ez 
nem érdekelt. Inkább a techniká 
hoz vonzódtam és kitanultam a 
villanyszerelő szakmát. Ebben 
dolgoztam egészen 1950-ig, álcá­
zásomig.

A kibucban még ma is sokan 
emlékeznek Vili bácsira, aki für 
gén mászott fel a villanyoszlo­
pokra, pedig már akkor sem volt 
fiatal.

— Az első világháborúban — 
folytatja visszaemlékezéseit — be 
vonultam és a monarchia másik 
végébe, Briinnbe vittek, ahol egy 
municiógvárban dolgoztam a szak 
mában. Itt voltam végig. A má­
sodik világháborúban már román 
állampolgár lettem és koron felü 
li. Szerencsém volt, mert szülő­
városomban, házamban éltem át 
a szörnyű korszakot, ahol villa­

mossági szaküzletem volt. A fel 
szabadulás után egy orosz katona 
jött az üzletembe és fizetés nélkül 
elvitt egy rádiót. Feljelentettem a 
román rendőrségen, de azok per­
sze nem mertek semmit csinálni. 
Később egy másik orosz katona 
behozta a rádiót javitásra, mert 
egy golyó fúródott bele. Mindjárt 
megismertem, hogy az én tulajdo­
nom és addig tartottam magam­
nál, amig az oroszt máshová he­
lyezték.

— Valamikor szerettem inni, 
egy-két kupicával mindig lehajtót 
tam — meséli tovább Vili bácsi. 
Az utóbbi években már nincs ked 
vem ehhez. Ezzel szemben nem 
tudok lemondani a dohányzásról. 
Az orvosok azt állítják, hogy a 
dohányzás árt az egészségnek. 
Nálam ez fordítva van: ha nem 
dohányzom akkor érzem rosszul 
magam. ..

Vili bácsi szekrénye zsúfolva 
van magyar és német könyvekkel. 
Főleg Jókai és Karinthy alkotá­
sait kedveli. Nap mint nap olvas 
sa az Uj Keletet. Tisztában van a 
politikai helyzettel és arra a kö­
vetkeztetésre jutott, hogy a béke 
most mára elérhető, bárhogy is 
ellenzik azt egyes arab államok.

Mivel tölti idejét?

— A fejem teljesen rendben 
van. A szivemre és a szememre 
sincs panaszom. így tehát olva­
sok és rádiót hallgatok. Kár, 
hogy a lábaim már kissé felmond 
ták a szolgálatot és nehezen já­
rok. De ebbe beletörődtem. Mit 
várhatok még az én koromban? 
Valaha hegedültem s furulyáztam 
is, ma az ujjaim már nem olyan 
frissek. így hát ülök az ablaknál, 
vagy a híz előtt és élvezem az 
örökkévaló szép világot. Hiszen 
valójában a hosszú életem nem 
az én titkom, hanem a jó Istené. 
O teremti az életet és tart fenn 
engem is.

— Általában korán fekszem 
le, csak akkor nem. ha a rádió­
ban operát közvetítenek. Élve­
zem a klasszikus zenét, különö­
sen Verdi és Puccini operáit.

Azt kívánjuk Vili bácsinak, 
hogy még sokáig olvassa az Uj 
Keletet és élvezze az operákat, 
legalább 120-ig...

DRORY

Nem füstbement terv
HAMBURG. — A dohányzás 

ellen küzdők nyugatnémetországi 
szervezete eredményekről számol 
be: 500 vendéglő létesített kü­
löntermet a nemdohányzók szá­
mára az utóbbi két esztendőben. 
Más vendéglőkben nemdohánvzó 
asztalokat jelöltek ki a nikotin­
ellenzők számára. Kiderült, hogy 
a nemdohányzó jobb vendég, 
mint a füstölő.

a. az elsüllyesztheletlen 
repülőgép-anyahajó

Málta szigete 150 kilométernyi 
re fekszik 'Afrikától, 8 mintegy 
j 20-ra Szicíliától. Földrajzi szem 
pontból tehát vitatkozni lehet 
azon, melyik kontinenshez tarto­
zik. történelmi szempontból azon 
ban alig, mert hiszen évszázado­
kon keresztül volt a sziget a har­
cos európai kereszténység felleg­
vára. Ennek ellenére, s dacára 
hocy az utóbbi években szinte 
afrikainak számított, mert már 
régóta Gádáfi ezredes vállalta az 
ottani nemzetgazdaság finanszíro­
zását, elég súlyos milliókkal. Cse­
rébe Málta mecsetet épített és 
engedélyezte egy líbiai leadó fel­
állítását, amelyből azóta is csak 
mérget fröcskölnek a bemondók 
Európa, Amerika és természete­
sen Tzráel irányába.

Amikor nemrégiben Málta meg 
ünnepelte a 200 éves brit uralom 
végét, s az utolsó brit katona ki­
vonulását. az ünnepségen Gádáfi 
jelen volt, fel is szólalt a Nyugat 
ellen, mondván, hogy a máltaiak 
ősei is Keletről származnak, akár 
csak a líbiaiak. Csak az ellenzék 
bojkottálta az ünnepséget, ezzel a 
szigetlakok többségének az érzel­
meit demonstrálva.

A máltaiak ugyanis már régóta 
sokallják a műszaki főiskoláju­
kon tanuló líbiai ifjak számát, 
akik sokak szerint nem egyebek, 
mint civilruhas libiai katonák. Ki 
fogásolják azt is, hogy a líbiaia­
kat a máltai vámosok nem ellen 
őrzik, s így azt csempésznek i 
szigetre, amit akarnak, s amit az­
tán a máltai boltosok már nem is 
tarthatnak, mert náluk a vám 
miatt drága. Még saját bankjuk 
is a libiaf kereskedőknek igyeke­
zett előnyös hiteleket nyújtani, a 
máltaiak kérelmeit elodázta. Az 
ellenzék legfőbb aggodalma azon 
ban az volt, hogy Gádáfi az oro­
szok szálláscsinálója, aminthogy 
annak bizonyult sok afrikai ál­
lamban is.

A sok tekintetben vegyesházas 
ságnak minősítendő máltai-libiai 
frigyet most válás fenyegeti. A

szigeten csak suttogva beszélnek 
ennek okairól: arról, hogy Gádáfi 
nem sietett a Máltának ígért évi 
80 millió dolláros segélyt folyósí­
tani, és arról, hogy előbb őrha­
jókat küldött Málta védelmére, 
de azokat nemrégiben visszavon­
ta. Mintoff viszont bizonyára ezt 
bosszulta meg a líbiaiak rádióle- 
adójának a bezárásával.

Málta kikötői most üresek. 
Mintoff kijelentette, hogy azok 
az államok használhatják a kikö­
tőket, amelyekkel Málta jóvi­
szonyban van. Felhívás a keringő 
re, mert Málta, miután „vértesi- 
vére” cserbenhagyta, jobban rá 
van szorulva újabb támogatókra, 
mint amazok őrá. Valamikor 
még rendkívüli stratégiai jelentő­
sége volt Máltának, a sziget-erőd 
nek, „az elsüllyeszthetetlen repü- 
lőgép-anyahajónak”, de ma már 
nincs, s nyilván ezt ismerte fel a 
viszonyt hidegvérrel felmondó Gá 
dáfi is.

1979.V.28

KÖLTSÉGES
MULATSÁG

PÁRIZS. — A francia film gvár 
tás ismét válságos helyzetbe ke­
rült. A közönség abból az alka­
lomból figyelt fel a filmesek gond 
jaira, hogy kiderült: a Simone 
Signoréit el készített „Judith 
Therpauve” cimü filmre három­
millió frankot fizettek rá annak el 
lenére, hogy a nagy sztár nem is 
kért előre honoráriumot, csak ré­
szesedést a bevételből. Az elmúlt 
esztendőben 167 francia film ké­
szült <hem számítva 159 porno­
grafikus filmet). A válság tehát 
nem mennyiségű jellegű. Mégis öt 
ezer francia filmszínész 85 száza­
léka munkanélküli, a háromezer 
technikus 55 százaléka nincs fog 
lalkoztatva. A helyzet elsősorban 
a magas előállítási költségeknek 
tulajdonítható: az átlagos francia 
film több mint hatmillió frankba 
kerül és a befektetéseket bank­
kölcsönökből fedezik.

NE KÉSSÉ LE fi MÁJUS HÓNAPOT 
- AZ SOK PÉNZT ÉR
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JUTTATÁS
A MÁTM3N ÁD 120 PROGRAM KERETÉBEN

JUTTATÁS

A MÁTM0N BRÉRÁ D0LÁRIT KERETÉBEN
1979 május 31-ig nagvohb juttatások a Bank Hápoálim takarékos- 
sági programéiban. az egyszeri befizetések után.
A Máimon ád 120 programban azonnali 21%-os juttatás 14% helyett 
A Máimon Brérá Dolárit tervben 17% azonnali juttatás 10% helvett 
A többi előnyök és jóváírások a különböző takarékossági 
programokban változatlanok maradnak.
Részletek a Bank Hápoálim, Bank Ámerikái-Jiszráeli,
Bank Continental és Bank Éjn Cháj fiókintézeteiben.

Bank HápoálimM
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Irta: DÁNOS MIKLÓS

45.
Érdekes: ahányszor rájuk gon­

dolok. mindig ez a kép jelenik 
meg előttem. Nem a tel-avivi 
strandon latom őket viszont, 
nem a kocsiban, hanem Akkó- 
ban. Ugyanis volt valami jel- 
képszerű', hogy ne mondjam pla­
kátszem abban, ahogy a modem 
autó mellett álltak, a fiú fehér, 
lobogó ingben. Ágnes feszülő far­
mer nadrágban és egy merészen 
kivásott cérnavékony blúzban, 
kéz a kezben...

Lehet, túlzók és ezért megmo­
solyog a cinikus utókor, lehet, 
hogv elfogultan öregúmak kiálta­
ni; ki s majd azt mondják, azért 
..idealizálok” mert a lepergett 
években kifutott minden a ke­
zem közül, mert beteljesületlenek 
maradtak elképzeléseim, mert 
szépnek akartam látni mindent, 
ami Izraelben él és mozog. Mind 
ez csak részben igaz. El kell hin- 
rji nekem azt, hogy ez a két fia­
tal abban a pillanatban valóban 
szimbóluma volt az erőnek, a 
szépségnek, a derűnek, az élni- 
akarásnak. Nem azért, mert ők 
}gv akarták — eszükbe sem ju­
tott' — hanem mert maga az 
élet igen pátoszos rendező.

Persze korántsem gondoltam 
üven általánosító elméletekre s 
2shan a pillanatban eszembe sem 
jutott megfogalmazni a zsidó ifjú 

szerepét az öntudat alakulásé 
ban. de tény, hogy efféle gondo- 
1-toknak a csirái már akkor, azok 
ban a koradélutáni percekben ben 
nem 1 apuin tak.

nünk néhány szemrehányást a 
késésért, de miután Imrns meg 
Lala egymás szavába vágva' elme­
sélték a késésünk okait rögtön fel 
engedett az amúgy sem túl ko­
moly feszültség. Csak Jóska nem 
törődött bele azonnal a késésbe.

— Hiába színezitek a dolgot — 
szólt halkan, de szigorúan és ide­
ges mozdulattal tort bele nagyon 
süni és mar inkább fehér mint 
szürke hajába — tudnotok kell. 
hogy már rég óta sem vagyok haj 
landó mások baján elérzékenyüí- 
ni.

— Nem kel! vele törődni, csa­
csi. vén ember, nem tudja, mit 
beszél — próbálta mentegetni a 
férjet a hadaró beszédű Bozsí, a 
ház asszonya.

Jóska nem hagyta magát. •— Le 
hét. hogy csökönyös szamár va­
gyok de ismétlem. — Az embe­
rek legtöbbször a saját hibájuk 
miatt kerülnek a pácba — de 
mindég másra akarják kenni. 
Ezért szoktam le az elérzékenyü- 
lésről...

A HITACHDUT 
OLEJ HUNGÁRIA

HAIFA
*S A KIRJAK

Kedden. má1ue> 29-én, este pontosan 
8 órakor (vége 10 órakor). a Béjténu ter­
mében (Bell. Jeruzsálem) a Thália ope­
rett színház bemutatja, az egész ország­
ban nagy sikert aratott Kálmán Imre, 
Marie® grófnő c 3. íelv. dlszletes, jelme­
zes nagyoperettjét, Rendezte: 8. Sándor 
György (Izréell Opera); Zenei vezető; Dr 
Pinkusz Hillel (lzráeli Opera): m. v. tán 
eok; Freud Vera. Fellépnek: Peér Bmmy, 
Cohen Ida, Réder Edith, Schlesinger 
Kálmán. Leishtner Eli, Éliás Herman, 
Weiss István. Díszletek: Hirsch M. Jel­
mezek: Herman. Belépődíj: 60.— TL. Tel­
jes léghütés. Elővétel: naponta (pénte­
ken zárva) 9_12-ig. HOH. Pevsner u. 2.
(Hádár).

Mindenkit szeretettel várunk.

TiVi m

17.30:

Ügyeletes gyógyszertárak 
Tel-Avivban 

Trufá, Dizfrngoff 217, telefon 
223488; Briut, Hámelech George 
28, telefon 223721.

HETEN AZ EMELE­
TES AUTÓBUSZBAN 

18.00: TARKA MŰSOR AZ 
IFJÚSÁGNAK 

18.32: Sport
20.00: MÓRÁSA — A prozeliták 

Izraelben
20.30: A MEGLEPETÉSEK 

UTCÁJA KEDVENCEI, 
Loretta Lyníle közremű­
ködésével.

Keresimlf
KÖTŐKET 

körkotö gépekhez
Solog, Mifáléj Szrigá BAL, 
Rech. Hápelech 3, T. A., 

tel. 03-824121.
(A Bloomfield pálya mellett)

21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN

21.30: „HIVATÁSBELI TÉVE­
DÉS” — Tom Stoppard 
csehszlovákiai születésű 
iró tévé-szinműve. A da­
rab egy filozófia-profesz- 
szorról szól, akit tudomá­
nyos kongresszusra hív­
nak meg Prágába. A pro­
fesszor látni akarja az 
Anglia — Csehszlovákia 
futballmeccset is. Időköz­
ben találkozik volt tanít­
ványával és az események 
érdekes fordulatot vesz­
nek. Főszerepben: Peter 
Barkworth, John Shrap­
nel!, Steven Ree és Billy 
Hammon.

22.50: VAN DER VALK *- 
„Halál a fellegekben”. 

23.40: Egy mondat a Szentirás- 
hói Éjfél előtt — hír­
összefoglaló.

TSKÓLATÉVÉ

8.15: Angol a 6. osztálynak 
8.35: Nyelvtan a 3—5 osztály­

nak
9.00: Matematika a 7. osztály­

nak
9.2Ó- Angol az 5 Osztálynak 
9.40: SZABADEGYETEM 

10.10: Természetrajz a 6. osz­
tálynak

10.30: Óvodásoknak 
11.10: Angol a 8. osztálynak 
11.30: Matematika 
12.00: Biológia a 9—10 osztály­

nak
12.20: Állampolgárság a 7. osz­

tálynak
13.00: Irodalom a 10—12 osz­

tálynak
13.40: Természettan 
15.30: Leckeismétlés 
16.00- Óvodásoknak 
16.30: Krimi bábjáték 
17.00: NEVELÉSÜGYI 

MAGAZIN

Előzetes jelentés:

W1Z0 HAIFA
június 5-én, műsoros

évadzáró teadélntánt
rendez

WWM1BBWW1WWA1I

Az olvan jelentéktelenségekre 
ekszem, hogy még utánuk 
-- imrus. — Aztán ne felejt­
ek hogv- legkésőbb négy óra 
-.karodó! A Place teraszán

í visszaülteti, hogy: rend- 
. megértettük. OKI Ágnes 
-'ami köszönésfélét röpi- 

ekos labdaként felénk.

ánv pillanat múlva eltün-

I mondtunk semmit. Sem 
■gy lám milyen szépek, mi- 
tikosak és milyen büszke 

tkolt büszkeséggel köny 
1 magunkban létüket.

ztön el is felejtettük a

Jóska kesernyés hallgatag em­
ber volt. a gyomorbajosok örök 
fájdalmával a tekintetében. Erő­
sen megtiporta az élet. Gyermek- 
orvos akart lenni, de az antiszemi 
ta hullám kirepitette az egyetem­
ről. így aztán meg kellett eléged­
nie a befegápolóí diplomával. .. 
Nagy kínlódás és ügyeskedés ró­
ván kimentette magát a munka- 
szolgálat alól, de ehelyett get­
tóba zárták és deportálták. — 
Auschwitzban mint betegápoló a 
gyermek-barakkba került — azt 
mondják soha nem látott önfelál 
dozással dolgozott s amikor már- 
már azt hitte, hogy sikerült meg 
mentenie a halálra ítélt gyerme­
kek egy részét, akkor egy va­
sárnap hajnalban az SS-legények 
teherautóra" rakták a talpraállított 
kedvenceit, a legszebb, legerő- 

! sebb. legfejlettebb gyermekeket 
és elszállították őket. Kerek 2000 
zsidó gyermeket vittek azon az 
átkozott reggelen a „kísérleti te­
lepre”, ahol a láger-orvosok a nor 
malis emberi agy számára felfog- 
halatlan kísérleteket végeztek raj­
tuk — bacilussal. virusszal oltot­
ták be őket, szerv-átültetést vé­
geztek rajtuk „in vivo” — élőben 
az emberölés legkülönböző módo­
zatait próbálták ki ezeken az ár­
tatlan szerencsétlen gyermeke­
ken. Egy sem menekült meg.

1979. május 28, hétfő 
5739. Szíván 2.

I. MŰSOR

8 10- Reggeli koncert. 10.15: 
Az elemistáknak. 12 05: Hegedű, 
csemballó és zongoratérnek, — 
13.00: Déli hangverseny. 14.10: 
Anyáknak és gyerekeknek, — 
15.30: A tudomány világa, — 
16.05: Schubert müvek, 17.20: 
Zenei fejtörő. 20.15: Miidalok. 
21 00: Szabadegyetem 22.05: Ka 

jroarazene, 23.23: Skandináv mu­
zsika, 0 10: Kórusdalok. 1.15: 
Hátikvá.

II MŰSOR

8.10: Reggeli zene, 10.10: Ná­
lunk itthon, 12.05: A dolgozók­
nak, 12.30: Héber dalok. 14.10: 
Zenés kalandok. 15.05: Chászid 
dallamok, 16.10: Egészségünk. - 
17.10: Helyszíni közvetítés a rá- 
mát.-gáni stadionból a Liverpool 
— izraeli sztár-válogatott labda­
rugómérkőzésről. 20.05: A héten 
történt. 21.05: Jazz, 22.05: Rádió 
vita, 23.05: Információs szolgá­
lat, 1.10: Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA

9.05: Reggeli ünnepség, 12.05: 
Héber dalok, 12.45: Aktuális kér 
dések, 13.05: Kedvelt lemezek. - 
14.05: 2.00-től 4.00-ig. 16.05:
Katonai együttesek. 17.45: Sport, 
18.05: Erec-jiszráéli magazin. — 
19.05: Uj hanglemezek, 2.1.35: 
Szabadervetem, 22.05: Jazz. 
23.05: Hallgassuk együtt, 0.05: 
Éjjeli madarak. 2.05: Tarka mű­
sor reggel 6 óráig.

Hiszen természetesen,] 2000 halott az egymillió gyermek
■ataloknak más az izlé- 

más a programjuk, mint 
: Miért lenne számukra ér 

ie>es egy emlékeket idéző idős 
-ágban üldögélni? ... A kap 

V- közöttünk már az első 
kezdve cérnavékony haj- 
iggött. A véletlen hozott 

nem volt előre megbeszélt
• rándulás, ez, csak valami

lelünk értük. Ók viszont
• ra adták, hogy ilven fele­
si szó sincs: — önkéntes és

,'ir rövid ideig tartó társulás 
na és az illendőség ked- 

' *-irtják fenn.

•ázó, kijózanító cseleké­
in terveik, örökös elsza 

■ -zségük tudasitotta ben- 
ezt a tényt. De — valljuk 
;ml esett. Mert ilyenek a 
mamák és apukák, ilyen a 

edékünk. Állandóan ké- 
vagvunk felelni mások gyer­

ekéért. azért is amihez nincs 
ii közünk. Ha az Isten akár 

ad nekünk egy tetiycri helyet 
1 keresünk valamit, amiért 

■e * d irdal ást érezhetünk.
Bálint Jóskáéknál kedvesen- 

nmel fogadtak. Igaz, rögtön 
érkezés után le kellett nyel-

ró

áldozatból.

Ijesztően nehéz szerep lehetett 
tovább gondozni a még megma­
radt gyermekeket, hazudni nekik, 
biztatni őket s közben állandóan 
rettegve fülelni a barakk előtti út­
ra: jönnek-e a halálautók? Mind­
ez így kiegyensúlyozottabb, jobb 
idegzetű embernek is sok lett 
volna. Hát már Jóskának, aki al­
katánál fogva hajlamos volt a lel­
ki depresszióra.

Hajszálnyi szerencse mentette 
meg Jóskát az életnek.

Amikor egy háború utáni dél 
után mindezt elmesélte nekünk 
valósággal rosszul lettünk. — Ak 
kor tanultam meg, hogy a legne 
hezebb dolog a vdágon szembe­
nézni a teljes igazsággal — mond 
ta. Nem korrigálva semmit sem. 
Súgó nélkül szembe nézni a teljes 
egésszel, a realisással és ennek 
keretén belül önmagaddal. Az 
utóbbi még nehezebb: objektiv 
szemmel kutatni azt, hogy mi 
vagy, mi lett belőled?

(Folytatjuk)

KOPEL AJÁNLATA:
KÉT TÁVOLKELETI 
26 VAGY 33 NAPOS 

UTAZÁS
Uj, előző útjainkon szerzett tapasztalatok alapján gondosan 
kidolgozott útirány:

INDIA, NEPÁL, THAILAND, SINGAPOOR. FŰLÖF- 
S7IGETEK, HONGKONG, JAPÁN.

Az árak 57.500 fontnál kezdődnek, beleértve az é.t. adót.

Indulás a következő napokon
1979 június 11, — július 2. —* július 16, — július 30. — 
augusztus 27, — szeptember 10.

Az árakban benne van:
A bőséges amerikai reggeli, négycsillagos szállodák, helyi ki­
rándulások állandó izraeli kísérővel.

..ARANYPROGRAM"
Kiegészítő terv-, ami lehetővé teszi, hogy meg kényelmesebb, 
még díisabb legyen a kirándulás programja. További 6728 font 
ellenében naponta még egy teljes étkezés, azonkívül további 
esti szórakozások és helyi kirándulások.
Ennek az árnak az alapja a helyi pénznem 1979 május 21-i 
árfolyama.

KOPEL TRAVEL .
1EL-AVIV, RECHOV FR1SHMAN 14. 

TELEFON 246121

A

A Jeruzsálem! Rnei-Brit Rend 
Jesaiáhu Press Páholy 
Szociális Nőbizottsága

folvó hó 30-án. szerdán dél­
után 5 órai kezdettel székházá- 
-lan (Keren Hájeszod 5)

Yf AníijjTÁMT
-endez. amelyre ezúton hívja 
neg tagjait és vendégeiket. 
Előadó: Dr. Rivka Bár-Joszef 

Háziasszonyok:
Bemer Bibi. Gemnger Ella, 

Sőrék íSchwarcz) Rozika

A TEL-6V1VI MOZIK 

MŰSORA
ALLENBY* A visszatért hősök 
BEN JEHUDA: Magánnyomozó 
CHÉN: Az űrhajók háborúja 
CÄFON: Az éjnek várhatnak még 
CINEMA 1: Ä hangyák birodal­

mában
CINEMA 2: Hazatérés 
DEKEL: Éjféli express 
DRIVE IN: (1) A rózsaszínű 

párduc visszatér, (2) A felnőtt 
ESZTER: Más történet 
GAT: Viperafészek 
GORDON: A tanárnő is asszony 
HÓD: Gyors ütemben 
LTMOR:'Dicsőségre született 
MAXIM: Nincs több hely 
MÁTMID: Erótikus szerelmek 
MERK AZ: Forró vágyak 
MOGRÁBT: Fej vagy írás 
OFTR: A kaktuszviráe 
ORLT* Az élet játéka 
PÁRIZS: Fekete-fehér színesben^ 
PEÉR: Fedora 
SÁCHÁF: A brazíliai fiuk 
STUDIO: Hotel Kaliforniában 
TÁMÁR: Vágvak éjszakája 
TCHÉLET: Picasso 1001 hazug­

sága
TEL-AVIV: Hét csodálatos ka­

tona
TEL-AVTV MUZEUM: A csipks 

verőnő

1979.V.28 S.
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A HATÁR MEGNYITÁSA
Kétségtelen, hogy az Izrael és 

Egyiptom közötti határ azonnali 
megnyitásának bejelentése törté­
nelmi jelentőséget kölcsönzött az 
egyiptomi elnök beér-sévai láto­
gatásának.

A határ megnyitása a lehető 
legérzékelhetőbb lépés a két or­
szág állampolgárai számára, an­
nak bizonyítására, hogy a béke- 
szerződés megvalósításra kerül és 
megindul a normalizációs folya­
mat a két nép között, amely 31 
évig hadiállapotban volt egy­
mással.

Még ha egy iptomi gesztusnak 
is tekintjük ezt a lépést — mi­
után Izrael már tett néhány gesz­
tust Egyiptom felé — akkor is 
nehéz megszabadulnunk attól az 
érzéstől, hogy Szádát ismét be 
akarta bizonyítani, miszerint az 
ő szava a mérvadó és Egyiptom 
elnöke betart megállapodásokat 
akkor is. ha valamelyik miniszte­
re más magyarázatot fűz a szó- 
banforgó megegyezéshez.

Úgy tűnik egyben, hogy Begin 
miniszterelnök gy őzött a határok 
megnyitása körüli vitában.

Természetes, megelégedéssel 
kell fogadnunk a jóindulat meg­
nyilvánulását Egy iptom részéről, 
mert hiszen tisztában kell len­
nünk azzal, hogy még sok köl­
csönös jóindulatra és megértésre 
lesz szükség ahhoz, hogy eljus­
sunk a megegyezéshez a megol­
dásra váró számos komplikált 
probléma ügy ében és kapcsola­
taink Egyiptommal, valamint a 
többi szomszédos állammal való­
ban normálisakká és barátiakká 
váljanak.

BT.-küldöttség Szíriában
Damaszkusz. (Reuter). — A 

Biztonsági Tanács háromtagú de­
legációja Ammanból Damaszkusz 
ba érkezett Megbízatása, hogy 
vizsgálatot folytasson a ..terüle­
teken” létesített izráeli települé­
sekkel kapcsolatban. A delegáció 
megbeszélést folytat szíri ai és pa 
lesztinai vezetőkkel, majd Szíriá­
ból Libanonba és Egyiptomba 
folyttatja útját.

T uj KELET

FÜGGETLEN NAPILAP 

Td-Avfv, Rech. Hárákevet 52. 
FOB. 831 • TeL 330011

m
Főszerkesztő:

6. Hlmmelfarb 
$

A szerkesztőség nem felel 
§ hirdetések tartalmáért

Kéziratokat nem őrztink meg| 
és nem adunk vissza.

6. '........ ' 1979.V.28

Diján kM&'miniszler;

«NEM SZABAD MEGSZAKÍTANI 
A TELEPÍTÉSI TEVÉKENYSÉGET >

„Még nem kell határoznunk arról, hogy mi lesz 5 év múlva a nyugati partvidé­

kén” „Fokozni kell a terroristák elleni harcot”
Mose Dáján külügyminiszter a politikai problémák elemzésé­

vel foglalkozó Bámá kör Tel Avivban megtartott gyűlésén el­
hangzott felszólalásában azt hangoztatta, hogy az átmeneti idő­
szakra sem szabad megszakítani a telepítési tevékenységet Jú­
deábán és Somronban.

rülnek bele a vitás problémák
elemzésébe.

A külügyminiszter hangsúlyoz­
ta. hogy a telepítési tevékenysé­
get alapos előkészítő munka után 
kell végrehajtani. Javasolta, hogy 
Izráel jelöljön ki területeket me­
nekültek letelepítésére.

Dáján előadásában élesen bí­
rálta a Náot Szináj szövetkezeti 
falu veteményes kertjében történt 
eseményeket és gúnyos hangon 
emlékezett meg a lakosokról, akik 
nem akarták elhagyni a zöldséges 
kertet: „Az el-árisi zöldségeskert 
a probléma? Hazánk földje El 
Aris közepén?” Náot Szináj lako­
sainak érvelésére válaszolva, — 
hogy ők már hat éve művelik 
meg földjeiket — ezt mondotta: 
„Eszerint állapítsuk meg Izrael 
határait? Nem követelhetünk má­
soktól olyasmit, amit magunktól 
nem követelünk.”

A miniszter megemlítette azt 
is. hogy az említett zöldségeskert 
ben nagyszámú helyi arab dolgo 
zott.

A miniszter a továbbiakban 
bírálta dr. Joszéf Burg belügy­
miniszter, a hatos bizottság elnö­
kének kijelentését, aki azt pana­
szolta, hogy különböző miniszte­
rek nyilatkozatokat tesznek és 
„ez minden baj forrása.”

A külügyminiszter szerint a 
probléma éppen az, hogy „túl 
keveset beszélnek” és nem me-

Rámutatott arra, hogy Burg 
belügyminiszter annakidején nyil­
vánosan ismertette pártja, a VNP 
álláspontját az autonómia ügyé­
ben, amely ultimativ jellegű volt 
a párt kormányban maradását il­
letőleg: „Én nem tartom elveten- 
dőnek a nyilatkozat-tételt, azon­
ban kifogásolom az olyan szub­
jektív kijelentéseket, hogy kinek 
szabad nyilatkozni, s kinek nem.’*

„Izráel jelenleg olyan intenzív 
politikai tevékenység korszakában 
van. melyhez hasonlóra aligha 
volt példa — folytatta Dáján. — 
Ez a tevékenység négy központi 
téma körül folyik: az Egyiptom 
mai kötött békeszerződés végre 
hajtása; az autonómia ügye Ju 
deában és Somronban; a terroris­
ták elleni küzdelem és a telepü­
lések ügye.

Nem lelkesedem arab munká­
ért Izráelben, de még kevésbé 
lelkesedem azért, hogy határ­
vonal húzódjon Júdeábán és 
Somronban zsidók és arabok 
között.’’

Daján hangoztatta, hogy nézete 
szerint

Izraelnek jelenleg még nem 
kell megállapítani, azt, hogy 
mi legyen Júdeábán és Som­
ronban 5 év múlva és nem 
kell már most határozni az iz- 
ráeli fennhatóságról a Nyugati 
Partvidéken.

Amérikai terv az Izraelnek 
nyújtandó segély csökkentésére

Az amerikai külügyminiszterhez tartózó 
Nemzetközi Fejlesztési Ügynökség szerint

Izráelnek nincs szüksége gazdasági segélyre
szempontból a béke gyümölcsét, 
ha nem is azonnal, de egy bi­
zonyos idő múlva.

„Tegyük lehetővé, hogy öt év 
alatt kialakuljon olyan életmód, 
amely lehetővé teszi zsidók és 
arabok együttélését.”

A miniszter hangoztatta, hogy 
szükséges a terroristák elleni 
küzdelem fokozása.
Felszólalt Smuél Támir igaz­

sága gyminiszter is, akt szerint 
„aggasztó szimptomák mutatkoz­
nak az izráeli társadalomban , 
amely nem mutat megfelelő türel­
met a kormány álláspontja iránt 
az Egyiptommal folyó tárgyalá­
sokban.

„Izráel olyan útra lépett, ahon­
nan nics visszatérés. A probléma 
az, hogy hogyan éljünk együtt 
arabokkal, anélkül, hogy nemzet­
közi határ húzódna közöttünk

A miniszter felszólította az or­
szág lakosságát, hogy sorakozzon 
fel a kormány mögött. Ezzel kap­
csolatban elmondotta, hogy tudo­
mására jutott, miszerint az ame­
rikai delegáció táviratot küldött 
Washingtonba, melyben közölte, 
hogy Köllek jeruzsálemi polgár- 
mester felkérte az izráeli minisz­
tereket, hogy ne beszéljenek Je­
ruzsálem egyesítéséről. Kollek né­
zete szerint Egyiptom szélsősé­
ges álláspontja Jeruzsálem ügyé­
ben — szélsőséges izráeli állás­
pont következménye.

Támir az ilyen magatartást ve­
szélyesnek minősítette a tárgyalá­
sok kimenetelére.

Washington (—). — Megbízha- 
körökből eredő információk 

szerint az amerikai külügyminisz­
tériumhoz tartozó Nemzetközi 
Fejlesztési Ügynökségben mely 
más országok segélyezésének 
ügyével foglalkozik — tervet szán 
dékoznak kidolgozni, melynek ér­
telmében az Egyesült Államok 
csökkentené Izráelnek nyújtandó 
gazdasági segítségét, illetve a jö­
vőben csak katonai jellegű segélyt 
nyújtana Izráelnek.

Ugyanakkor Egyiptommal kap­
csolatban az a tendencia mutat 
kozik, hogy növeljék gazdasági 
támogatását és ne folyósítsanak 
számára katonai segélyt, azon 
másfél milliárd dolláron kívül, 
melyet már jóváhagytak számára.

Izráel „szokásos” évi gazda­
sági segélyösszege évek óta 1,8 
milliárd" dollár. Az amerikai kül­
ügyminisztérium nemzetközi fej­
lesztési osztálya azon a vélemé­
nyen van, hogy Izráelnek valójá­
ban nem kell gazdasági segélyt 
kapnia az Egyesült Államoktól —■ 
amit ezen a címen kap. az való­
jában politikai jellegű segély. To­
vábbi érv az, hogy Izráel és 
Egyiptom közül Izráel az, amely 
inkább élvezni fogja

Washingtoni Izráel-barát kö­
rök hangoztatják, hogy egyelőre 
csak tendenciáról, — nem pedig 
meghatározott politikáról van 
szóT Ugyanakkor azonban elvetik 
a fejlesztési ügynökség érveléseit.

Ezek az Izráel-barát körök biz­
tosak abban, hogy a Kongresszus 
— melynek jóváhagyása szüksé­
ges a segély folyósításához — 
nem foglal állást mindaddig, amíg 
nem folytat beható tárgyalásokat 
Izraellel.

A PFSz-szel való együttműködés vádjával

gazdasági

ZÁSZLÓTOLVAJOK 
Beér Séva városát már a 

hét végén zászlódíszbe öltöz­
tették Szádát látogatása al­
kalmából.

A beér-sévai tolvajok ezt ki­
tűnő alkalomnak találták „fog­
lalkozásuk” gyakorlására ... 
Mintegy 20 egyiptomi és iz­
ráeli zászlót loptak el a vá­
ros főutcájáról, összesen mint­
egy 5000 font értékben. A ren­
dőrség megindította a vizsga 
latot. 

Autós üldözés után
Elfogták az utolsó rámlei 

szökevényt

LETARTÓZTATTÁK Dr. URI DAV1EST
A gyanú szerint kapcsolatban állt az ország északi részén leleplezett terrorista 
hálózattal — A terrorszervezetek igyekeznek izráeli arabokat és európai lako­

sokat toborozni
Izráeli biztonsági körökben az leztek le az ország északi részé-

a vélemény alakult ki, hogy a 
terrorszervezetek az utóbbi idő­
ben nagy erőfeszítéseket tesznek, 
hogy izráeli arabokat és európai 
lakosokat toborozzanak soraikba.

Ezt a feltételezést alátámaszt­
ja az a tény, hogy az utóbbi idő­
ben mintegy 20 izraeli arab 
egyetemistát tartóztattak le. azzal 
a gyanúval, hogy terrorszervezet­
hez tartoznak. Néhány Izraelbe 
érkező idegen állampolgár ellen 
is felmerült hasonló gyanú.

A jeruzsálemi járásbíróságon 
pénteken meghosszabbították Ro­
bert Falconery 25 éves francia 
állampolgár vizsgálati fogságát. 
Falconery 6 nappal ezelőtt az 
Allenby hídon keresztül érkezett 
Izraelbe, itt azonban azonnal le­
tartóztatták. A gyanú ellene az, 
hogy a terrorszervezetek megbí­
zásából filmfelvételeket akart ké­
szíteni olyan partrészekről, me- 
yek alkalmasak terroristák szá­
mára partraszállásra.

Időközben tovább folyik dr. 
Jri Davies kihallgatása, akit csü­
törtök este tartóztattak le a Ben 
Gurion repülőtéren, amikor Lon­
donból megérkezett.

Davies barátai azt mondják, 
hogy Davies annak tudatában 
jött Izraelbe, hogy letartóztatják. 
Tény, hogy megérkezésekor, illet­
ve letartóztatásakor jelen volt 
ügyvédje, Le a Cemel is.

Dr. Úri Davies izráeli lakos, 
aki jelenleg az angliai Bredford 
egyetemen működik előadóként. 
A gyanú szerint kapcsolatot tart 
fenn a PFSz vezetőivel és köze 
van ahhoz a terrorista hálózat­
hoz. melyet az utóbbi időben lep

ben.
A rendőrség megbízottja a vizs­

gálati fogság elrendelésekor azt 
mondotta, hogy a terrorista háló­
zat vezetője, Munir Muchmed 
Sácháde beismerte, hogy kapcso­
latban állt Úri Daviessel. Sá­
cháde elmondotta azt is, hogy

Davies pénzt szerzett a Fátách- 
tól Jeruzsálemben kiadandó 
újság részére.

Ezek a pénzek Chálil el-Vazir- 
tól, a Fátách „Abu Ájád” néven 
ismert „hadműveleti tisztjétől” 
származnak.

Megtalálták az eltűnt 
gyémántkereskedő 

Wttestét
New York. (UPI). — A Hud­

son folyóból néhány nappal ez­
előtt holttestet fogtak ki, amely­
ről később megállapították, hogy 
Martin Percki 71 éves zsidó gyé­
mántkereskedővel azonos, aki két 
hónappal ezelőtt nyomtalanul el­
tűnt. Eltűnésekor félmillió dollár 
értékű drágakő volt birtokában.

Percki a nyolcadik new-yorki 
gyémántkereskedő, akit 1974 óta 
meggyilkoltak.

A 36 éves Davies Kfár Smár- 
jáhu lakosa, azt mondotta, hogy 
angliai egyetemi tevékenysége ke­
retében kutatómunkát végez, a- 
rnely „antropológiával, valamint 
az izráeli—palesztinai konfliktus 
sál kapcsolatos.” Évente általá­
ban 6 hónapot töltött Izráelben. 
Davies a továbbiakban ezt mon­
dotta: „Jogom van megtagadni 
a választ a vizsgálat során feltett 
kérdésekre és élek ezzel a jogom 
mai. Közöltem a nyomozókkal, 
hogy csakis a bírák előtt vagyok 
köteles választ adni a kérdések­
re.” Davies „koholmánynak” mi­
nősítette az ellene felhozott vá­
dak a't, ugyanakkor azonban meg 
jegyezte, hogy a rendőrségen kor­
rektül bánnak vele.

Szombat este detektivTilmbe 
illő üldözés után elfogták az 
utolsó rámlei szökevényt, Gáv- 
ríel Buzáglót, aki rablásért 17 
évi börtönbüntetését töltötte.

Amikor a kfár-átái útelágazás 
nál a detektívek utolérték autóját 
és körülfogták, Buzágló semmi­
féle ellenállást sem tanúsított. 
Zsebéből zsoltáros könyvet vett 
elő és ezt mondotta: „Van Isten 
az égben. A Jóisten megsegít en­
gem; biztos vagyok benne... Meg 
szöktem; azt akartátok volna, 
hogy ne tegyem?”

Buzágló 4 hónapon keresztül 
volt szabad. Ez második szökése 
volt. Időközben igyekezett meg­
változtatni külsejét; szakállt nö­
vesztett, melyet bajával együtt 
vörösre festett.

A detektívek szombat este 7 
óra tájban lettek figyelmesek Bu- 
záglóra, amikor unokatestvére és 
két lány társaságában autóján

elhajtott bát-jámi lakása elől. A 
nyomozók ugyanis már hosszabb 
ideje megfigyelés alá helyeztek 
olyan címeket, melyekről feltéte­
lezhető volt, hogy Buzágló meg­
jelenik ott. A detektívek, miután 
megállapították személyazonossá­
gát. erősítést kértek. Egész Kfár 
Átáig követték, megfelelő helyet 
keresve arra, hogy feltartóztassák 
autóját és elfogják, olymódon, 
hogy a menekülés lehetőségét a 
minimálisra csökkentsék. A de­
tektívek gépkocsijukkal elálltak 
Buzágló útját, majd az autóból 
ki ugorva revolvert szegezve, meg­
adásra szólították. Buzáglóva! 
együtt letartóztatták unokatestvé­
rét és a két lányt is.

A letartóztatást végrehajtó de­
tektívek — a központi detektív- 
csoport parancsnoka előző Ígére­
te alapján — jutalomként fejen­
ként 1—1 üveg whiskyt kaptak, 
minthogy Buzáglóval az utoNó 
szökevény is rendőrkézre került.

Az arabak diplomáciai kapcsolatok 
megszakításával fenyegetik 

Kanadát
Beirut (UPI). — Az Á Náhár 

című libanoni lap szerint néhány 
arab állam azzal fenyeget, hogy 
megszakítja diplomáciai kapcso­
latait Kanadával, amennyiben az 
új miniszterelnök, Joe Clark be­
tartja ígéretét és Izráel kanadai 
nagykövetségét Tel Avivból Je­

ruzsálembe helyezteti át. A bei- 
ruti lap megjegyzi, hogy a kana­
dai arab befektetések többmii 
lió dollárt tesznek ki.

A Clark és Trudeau között lét­
rejött megállapodás értelmében 
egyébként az új kormány június 
4-én lép hivatalába.
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